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Приміщення для 
тероборони, 
адмінпослуги, тарифи

ОСОБИСТІСТЬВИкОнкОм ПОрадИ

Стор. 2 Стор. 11

15 люТОгО – денЬ ВшануВання 
учаСнИкІВ БОйОВИх дІй

Стор. 3

Честь і слава 
ветеранам

У зимовий день: 
чай із шавлії

Стежте за новинами на сторінках Бн у соцмережах 

Стор. 6

Любов Ющенко: 
«Головне — любити 
професію і дітей»

анастасія мурміль – стипендіатка Президента України
Співачка, талановита бучанка Анастасія Мурміль у списку най-
успішніших молодих митців, які удостоєні права отримувати 
щомісячну матеріальну державну відзнаку.

Указом Президента України Володимира Зеленського  №50/2022 при-
значено стипендії молодим письменникам і митцям у сфері музичного, 

театрального, образотворчого, хореографічного, естрадно-циркового мис-
тецтва та кіномистецтва. Ім’я бучанки – у цьому документі.

Ми розповідали про численні перемоги і нагороди Анастасії в різнома-
нітних міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних  фестивалях та 
конкурсах.

Юна співачка також періодично дарує свій талант зі сцени жителям бу-
чанської громади на урочистих і святкових заходах, концертах.

Подія

– Найголовнішим завдання для місцевої 
влади є укріплення системи територіаль-
ної оборони, – розповів міський голова. – 
Головнокомандувач Збройних сил України 
генерал-лейтенант Валерій Залужний 
планує залучити до служби в резерві Сил 
територіальної оборони від 1,5 до 2 міль-
йонів українців. Це шанс для кожного, хто 
хоче долучитися до зміцнення обороноз-
датності наших населених пунктів, от-
римати потрібні знання і навички, став-
ши резервістом на випадок оголошення 
війни.

Пан Залужний представив систему 
управління територіальною обороною 
України і запевнив присутніх на Конгресі 
керівників обласних державних адміні-
страцій та міських голів: «Силам тери-
торіальної оборони Збройних сил України ще 
немає двох місяців, однак кожен із нас вже го-
товий до спротиву». 

Продовження ПроГрами «велике 
БУдівництво» – розБУдова країни

Завдяки президентській програмі Буча торік 
змогла реалізувати одразу кілька важливих 
соціальних проєктів, а також невдовзі розпоч-
неться проєкт «Велика термомодернізація». 

Планується до 2030 року збільшити енерго-

ефективність старого житлового фонду та по-
кращити житлові умови для 15 млн українців.

«Обговорювалися також інші пріоритети 
інфраструктурного розвитку, питання ме-
дицини, інформаційної політики та безпеки. 
Головний заклик нинішнього зібрання: якщо ми, 
українці, дійсно хочемо жити в мирній, сучас-
ній країні, треба і професійно готуватися до 
війни, і продовжувати працювати, не зміню-
ючи тих планів і пріоритетів, що ми маємо 
нині», – додав Анатолій Петрович.

Продовження теми на 2 стор.

Конгрес місцевих та регіональних влад
Два головні напрями роботи: готовність 
до захисту і розбудова України
У Харкові відбувся Конгрес місцевих та регіональних влад при Президентові України, у 
якому взяв участь Бучанський міський голова Анатолій Федорук. Він розповів, що най-
головнішими напрямами діяльності Президент України Володимир Зеленський визна-
чив готовність до захисту українських міст у разі посилення збройної агресії з боку Росії 
та плани мирної розбудови нашої країни на 2022 рік.

Головна тема, яка вже кілька днів не по-
лишає інформаційний простір, – військова 
загроза з боку Росії. У зв’язку з цим маємо до-
даткове завдання – забезпечити безперебій-
ність роботи життєво важливих закладів 
у всіх населених пунктах громади та під-
тримку військовим. 

Це питання ми обговорювали і на апа-
ратній нараді з відповідальними службами 
Бучанської міської ради, і як голови громад на 
зустрічі в Бучанській райдержадміністрації 
та Київській ОДА.

Особливої уваги потребують об’єкти кри-
тичної інфраструктури. Уже вжито відповідні 
кроки, щоб забезпечити їхню безперебійну робо-
ту на випадок надзвичайної ситуації. Ідеться 
про наявність дизель-генераторів на об’єктах 
критичної інфраструктури та на об’єктах 
укриття з відповідним запасом пального. 

Дав доручення керівникам комунальних 
медичних закладів збільшити запаси меди-
каментів  першої  необхідності за рахунок 
коштів резервного фонду.

Головне, з чим хочу звернутися до кожного 
жителя  громади: відкиньте паніку і недові-
ру, зберігайте спокій, користуйтеся офіцій-
ною інформацією. Це дасть змогу всім нам 
швидко та адекватно реагувати на будь-які 
зовнішні виклики.

Я ж і надалі інформуватиму про важливі 
рішення та надаватиму в разі необхідності 
актуальну інформацію.

Усе буде Україна!
Бучанський міський голова 

Анатолій Федорук

Коли ми разом – ми сильні!

День єднання в Бучанській 
громаді: нас об’єднує бажання 
жити в мирі

Стор . 6

Свято
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Конгрес місцевих та регіональних влад
Два головні напрями роботи: готовність до захисту 
і мирна розбудова України

Закінчення. Початок на стор. 1.

На Засіданні Президії Конгресу місцевих 
та регіональних влад при Президентові 

України під час вступного слова Володимир 
Зеленський зазначив щодо заходу:

«Це доказ дуже важливих речей. Доказ єд-
ності центральних і місцевих влад щодо ро-
зуміння актуальних викликів, готовності 
спільно долати всі проблеми заради головної 
мети: сильна єдина держава Україна».

На конгресі обговорили найважливіші на 
цей час теми.

національний СУПротив і територіальна 
оБорона     

Їх організація проходить під егідою та ке-
рівництвом Збройних сил України.

«Це надійний тил для професійної й добре 
оснащеної армії, що разом становлять осно-
ву нашої держави, сильної держави», – сказав 
Володимир Зеленський.

Керівник Офісу Президента України 
Андрій Єрмак поінформував учасників за-
сідання президії Конгресу про результати 
зустрічі політичних радників лідерів держав 
– учасниць Нормандського формату. Він 
розповів, що під час переговорів було зафік-
совано безумовну підтримку всіма сторона-
ми всеосяжного режиму припинення вогню 
на Донбасі.

Сильна Україна – Сильна медицина
На засіданні спілкувалися про підвищен-

ня заробітної плати медичним працівникам, 
програму медичних гарантій тощо. А також 
про нову якість медичних послуг. Зокрема, 
про важливість гарної реабілітації після хво-
роб. Про те, що медицина повинна не лише 
стабілізувати стан людини, а й максимально 
відновлювати її життєдіяльність.

якіСна та СУчаСна інфраСтрУктУра
На конгресі заслухали доповідь про плани 

реалізації програми «Велике будівництво» 
на поточний рік.

«Ми на власні очі бачимо, як змінюються 
наші міста, містечка й села завдяки про-
грамі Президента. На 2022 рік ми плануємо 
715 об’єктів «Великого будівництва» у 24 
областях України», – зауважив заступник 
керівника Офісу Глави держави Кирило 
Тимошенко.

За його словами, у планах – 5,5 тис. км до-
ріг державного значення та понад 1,4 тис. км 
автошляхів місцевого значення, 282 заклади 
освіти, 68 медичних закладів, 339 спортив-
них об’єктів і понад 6800 спортивних май-
данчиків по всій країні. Наприклад, стартує 
масштабне оновлення дороги Київ – Одеса 

та південного транспортного коридору, що 
з’єднає Одесу, Миколаїв, Херсон і Маріуполь.

«З 2022 року ми будуємо тільки нові, інно-
ваційні освітні заклади. Тому що ми розуміє-
мо, що наші діти повинні навчатися саме в 
нових закладах», – додав пан Тимошенко.

Міністр інфраструктури Олександр 
Кубраков поінформував, що тривають 
масштабні роботи з реконструкції 750 км 
залізничних колій, завдяки чому буде збіль-
шено швидкість руху пасажирських потягів. 
Додав, що реалізується програма оновлен-
ня рухомого складу залізниці. Йдеться про 
близько 100 нових пасажирських вагонів.

У межах проєкту Kyiv City Express цього 
року буде реконструйовано 30 залізничних 
перонів і платформ.

Також у 2022 році розпочнеться розбу-
дова базової туристичної інфраструктури 
для шести українських національних при-
родних парків: «Голосіївського», «Святі 
Гори», «Подільські Товтри», «Синевир», 
«Джарилгацький» та Карпатського біосфер-
ного заповідника, що допоможе збільшити 
кількість подорожей Україною.

заБезПечення фінанСової та енерГетичної 
СтаБільноСті в Україні

Було презентовано Програму «Енергетична 
незалежність», яка передбачає «зелену» тран-
сформацію економіки та підвищення рівня 
енергозбереження, зокрема шляхом термо-
модернізації житлових будинків. Завдяки 
чому, впевнений Президент, понад 1,5 млн 
громадян уже наступного опалювального се-
зону зможуть платити за тепло менше.

На конгресі йшлося про зменшення спо-
живання імпортних термоносіїв, термомо-
дернізацію різноманітних об’єктів і житло-
вого фонду.

Як розповіла перший віце-прем’єр-мі-
ністр – міністр економіки України Юлія 
Свириденко, на першому етапі реалізації 
цієї програми заплановано ремонт будинків, 
зведених до 1990 року, згодом дійде черга й 
до новіших. Амбітна мета програми – модер-
нізувати 50 тис. споруд.

«Заходи передбачають теплоізоляцію зов-
нішніх стін, неопалюваних горищ, підвалів, 
заміну зовнішніх дверей, встановлення або 
модернізацію індивідуального теплового 
пункту, вузла комерційного обліку теплової 
енергії», – повідомив Кирило Тимошенко і 
зауважив, що також покращився зовнішній 
вигляд будинків.

Підсумовуючи, Володимир Зеленський на-
голосив, що держава незмінно залишається 
надійним партнером у справі розвитку гро-
мад та регіонів України.

гОлОВна ТемаВИкОнкОм

Приміщення для терОбОрОни, 
адмінПОслуги, тарифи
На початку засідання виконавчий ко-
мітет розглянув актуальне для всієї 
країни питання щодо проведення ре-
монту приміщення для розміщення 
батальйону територіальної оборони 
Бучанського району.

Як повідомив Бучанський міський голо-
ва Анатолій Федорук батальйон базу-

ватиметься на території Блиставицького 
старостинського округу.

Голова громади поінформував присут-
ніх, що до проведення ремонтних ро-
біт долучаються представники бізнесу 
Бучанської громади, обговорено питання 
придбання обладнання для його стабіль-
ного функціонування.

Також на виконкомі розглянули питання:
Про виконання місцевого бюджету 

Бучанської міської територіальної грома-
ди за 2021 рік

Про надання адміністративних послуг 
управлінням ЦНАП у 2021 році

Про затвердження інвестиційної про-
грами у сфері централізованого водопо-
стачання та централізованого водовідве-
дення КП «Бучасервіс» Бучанської міської 
ради на 2022-2027 рр.

Про встановлення тарифів на послуги з 
централізованого водопостачання та во-
довідведення для населення на території 
населених пунктів Бучанської міської те-
риторіальної громади, які надаються КП 
«Бучасервіс» Бучанської міської ради

Про затвердження кошторисної частини 
проєктної документації «Капітальний ре-
монт та технологічне переоснащення хар-
чоблоку Ворзельської ОЗЗСО І-ІІІ ступе-
нів №10, яка розташовується за адресою: 
вул. Курортна, 37, сел. Ворзель, Київська 
область»

Про затвердження вартості платних 
медичних послуг в Комунальному неко-
мерційному підприємстві «Бучанський 
консультативно-діагностичний центр» 
Бучанської міської ради

Про затвердження Плану основних за-
ходів цивільного захисту Бучанської місь-
кої ланки територіальної підсистеми єди-
ної державної системи цивільного захисту 
на 2022 рік.

Пресслужба БМР
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315 лютОгО – день вшанування учасників бОйОвих дій

Шановна громадо!
15 лютого 1989 року закінчилася неоголошена 

війна в Афганістані, яка тривала 10 років і торк-
нулася багатьох українських родин. Принесла біль, 
втрати, сльози і в родини Бучанської громади.

Поранення, контузії, скалічені долі і цинкові гро-
би: афганська кампанія залишила невиліковну рану 
в душах та серцях тих, хто пройшов вогненними 
гірськими стежками, хто втратив друзів, синів чи 
батьків. Українські родини досі оплакують цю важку 
втрату, хоча минуло вже понад тридцять років…

У цей день ми також вшановуємо тих, кому до-
велося воювати в чужих країнах, брати участь у 
локальних війнах та у врегулюванні воєнних кон-
фліктів за межами нашої держави. Куба, В’єтнам, 
Північна Корея, Ефіопія, Ангола, Єгипет, Мозамбік, 
Сирія, Сомалі, Сьєрра-Леоне – це не повний перелік 
гарячих точок, в яких служили наші співвітчизни-
ки за наказом «миролюбивого» керівництва країни, 
за якою у нас ще дехто сумує! 

У перші дні війни на сході нашої держави саме во-
їни інтернаціоналісти першими стали на захист 
нашої Вітчизни, за що ми їм безмежно вдячні!

Пам’ятаємо про загиблих, схиляємо голови перед 
їхнім подвигом та мужністю!

Вічна слава живим!
Бучанський міський голова 

Анатолій Федорук

Честь і слава ветеранам
З нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 
33-ї річниці виведення військ з Афганістану біля пам’ятника воїнам-інтернаціоналістам у 
Бучі пройшов мітинг з покладанням квітів та вшануванням Героїв хвилиною мовчання.

Ветерани Афганської війни, представники влади 
Бучанської і сусідніх громад, активісти громадських 

організацій, школярі та місцеві жителі взяли участь в 
урочистому заході, присвяченому історичній події.

З  глибокою шаною до присутніх ветеранів звер-
нувся заступник Бучанського міського голови Сергій 
Шепетько. Він подякував учасникам бойових дій за 
мужність і стійкість, за те, що вони з честю та гідні-
стю виконали свій військовий обов’язок, зберегли 
бойове братерство, побажав усім міцного здоров’я,  
витримки,  добра,  миру.

– На жаль, і сьогодні вам знову доводиться обсто-
ювати суверенність та недоторканність кордонів, 
– наголосив Сергій Шепетько, та додав, що воїни-ін-
тернаціоналісти є гарним прикладом для молодого 
покоління, як треба воювати і любити свою землю.

Від імені голови Київської облдержадміністрації 
Олексія Кулеби до слова був запрошений директор де-
партаменту соціального захисту населення КОДА Ігор 

Мещан. Він розповів, що у той час Київщина відправи-
ла на війну 8300 хлопців і зазнала великих втрат.

– 132 воїни залишили своє життя у республіці 
Афганістан, 740 воїнів вже у мирному житті пішли з 
цього світу від ран. Нам слід пам’ятати про тих, хто 
сьогодні не з нами, віддати честь загиблим у страш-
них війнах – наш священний обов’язок.

Також до присутніх звернувся голова Бучанської 
міської організації інвалідів війти, Збройних сил та 
учасників бойових дій Олександр Щербак.

– Вічна пам’ять воїнам, які загинули, до кінця вико-
навши свій військовий обов’язок. Сьогодні ми схиляємо 
голови в скорботі за тими, хто не повернувся з га-
рячих точок планети та вважаємо своїм обов’язком 
піклуватися про їхні сім’ї і про воїнів, які отримали 
поранення, – зазначив Олександр Щербак.

Ми пам’ятаємо і завжди пам’ятатимемо про кожно-
го воїна-інтернаціоналіста.

Честь і слава вам, шановні ветерани!

Уже 33-й рік поспіль ми гортаємо пекельні й 
незабутні сторінки відгуками гірких споми-

нів і втрат та схиляємо голови перед загиблими в 
Афганській війні…

Сьогодні наша розмова з Вірою Олійник присвя-
чена пам’яті її загиблого сина, воїна-інтернаціона-
ліста Юрія Олійника.

- Віро Іванівно, згадайте, яким був ваш син у дитя-
чі та шкільні роки.

– У нас росло троє дітей, але вони всі були абсо-
лютно різними, зовні та за характером. Так ось Юра 
дуже любив жартувати. Але його життя показало, що 
він зовсім не легковажний. До прикладу, сталась така 
історія: його батько дуже хотів, щоб сини продовжи-
ли його справу. Але Юрко був категорично проти. Це 
його перший протест. Він сказав батькові, що цим він 
не збирається займатися. Він завжди міг обстояти 
своє бачення та рішення. Знав, що хоче бути водієм, 
адже найбільше любив лагодити автомобілі. Він вза-
галі з дитинства дуже любив фізичну працю.

У шостому класі Юрій переніс дві важкі операції, 
після яких мав шрам на животі. Коли пішов у військ-
комат, районна медична комісія його допустила, а вже 
на обласній комісії хірург відправив його на обсте-
ження і вирішив не допускати до служби. Але хлоп-
чина був рішуче налаштований та вмовив лікаря. Про 
це мати дізнається вже згодом.

Уже коли служив, син написав Вірі Іванівні листа 
про те, що його відправляють «за річку», це означало 
в Афганістан.

– Я коли про це дізналася, миттєво зібралася. 
Чоловік був проти, адже наша донька тільки наро-
дила, але я не послухала. Сама все оформила і поле-
тіла туди. 

У Термезі я познайомилась з командиром сина. 
Василь Іванович запропонував Юркові залишитись 
працювати в місті, де була військово-ремонтна база, 
але син відмовився. 

– Мамо, коли всі побратими будуть повертатись 
звідти, як я буду дивитись їм в очі? Я не буду від-
сиджуватись в Термезі, – відповів Юрій на спроби 
матері полегшити службу синові.

Вірі Іванівні абсолютно нічого було сказати, вона 
його зрозуміла.

– Знаєте, ми тоді не чули особливо інформації про 
цю війну, я не знала і тих, хто загинув чи втратив 
близького там, цим Юрко мене заспокоював.

Хлопець часто писав батькам, щоб вони не хвилювались.

– У листах не йшлось про службу, зазвичай вони були 
дуже короткі, на сторінку. Він казав, що писати нема про 
що, всі дні схожі. Зараз у нас є спеціальна скринька з ли-
стами, я іноді туди заглядаю, але розумію, що цього не 
варто робити. 

СТрашна ЗВІСТка
Коли до квартири, в якій проживала родина, зайшов 

військовий комісар, жінка не відразу зрозуміла, хто він. 
Віра Іванівна вирішила, що він до чоловіка, який пішов 
у магазин. Але ні. Він приніс найстрашнішу звістку для 
кожної матері та батька. Їхнього сина більше немає.

– Ваш син помер, виконуючи міжнародний обов’язок, – 
зачитав військовий комісар.

Що було далі, дуже складно описати. Віра Михайлівна 
каже, що зрозуміти таке можуть лише ті, хто втрачав дітей.

рОкОВИй денЬ
Після того, як сина не стало, жінка розмовляла з його 

командиром. Він їй розповів, що Юрко був дуже вправним 
водієм. Саме він керував першою спецмашиною у колоні 
й завжди розумів, що перший удар міг прийняти на себе. 
Так і сталось.

На його останньому завданні командира не було, він 
саме лежав з виразкою, замість нього поруч з Юрієм сидів 
молодий офіцер, тільки з училища. 

У машині було душно, і вони відчинили люк, коли ввійш-
ли до населеного пункту та одразу потрапили під обстріл. 
Офіцера відвезли до шпиталю, а Юрій не прожив і 10 хви-
лин. Автоматна черга прошила його руку, але ні одна куля 
не зачепила кістку, через руку вони пройшли прямо в серце. 

– Уже зараз я розумію, що ми не знаємо своїх дітей. І я не 
знаю, яким би він був, якби повернувся, адже багато хлоп-
ців стали спустошеними та розчавленими. Можливо, він би 
засмучував мене, а можливо, радував, але був би живий.

Юрій Олійник загинув 11 листопада, а в грудні йому ви-
повнилося б тільки 19 років.

За матеріалами БучаNEWS

СПОгадИ

Ціна чужої війни
25грудня 1979 року Радянський Союз ввів свої 
війська до Афганістану. Війна, розв’язана керів-
ництвом Радянського Союзу заради контролю 
над частиною Центральної Азії, тривала понад 
9 років. У ній брали участь більш ніж 160 тисяч 
українських військовослужбовців, загинули по-
над три тисячі українських солдатів і офіцерів. 
Донині десятки вважаються зниклими безвісти.
Из мальчишек в солдаты, 
из мальчишек в Герои,
ваш высокий удел, 
быть далекой звездою.
Ваши лица – иконы,
ваши души – созвездья,
их мерцающий свет,
мчится к нам с поднебесья.
Горе – кони судьбы, 
унесли вас так рано.
Смолкли ваши сердца,
затянулись раны.
Не погибли вы, нет!
улетели вы к звездам.
Свет луны, солнца свет, 
ваши души к нам в гости.

Пролетят дни, года, 
промелькнут 
и столетья, 
ты, сынок, навсегда 
девятнадцатилетний.

Автор: Віра Олійник



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

№
 7

 в
ід

 1
8 

лю
то

го
 2

02
2 

ро
ку

  
4 сусПільствО

У світовому рейтингу кращих вишів 
оцінили й українські
Національна дослідницька рада Іспанії опублікувала міжнародний рейтинг універ-
ситетів світу Ranking Web of Universities (Webometrics), повідомляє Міністерство 
освіти України. Під час складання списку кращих було оцінено понад 31 тисячу за-
кладів вищої освіти, серед яких – 313 з України.

Дослідники склали загальний рейтинг, а 
також список кращих вишів різних країн. 

Перша десятка найкращих закладів вищої 
освіти України:
•	Київський національний університет імені 

Тараса Шевченка;
•	Національний технічний університет 

України «Київський політехнічний інсти-
тут імені Ігоря Сікорського»;

•	Сумський державний університет;
•	Національний авіаційний університет;
•	Харківський національний університет ра-

діоелектроніки;
•	Харківський національний університет 

імені В. Н. Каразіна;
•	Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний iнститут»;
•	Національний університет біоресурсів і 

природокористування України;
•	Національний університет «Львівська по-

літехніка»;
•	Національний технічний університет 

«Дніпровська політехніка».

Ініціативу Webometrics було започаткова-
но дослідницькою групою Cybermetrics Lab, 
яка належить до Вищої ради з наукових до-
сліджень (Consejo Superior de Investigaciones 
Cientificas – CSIC), найбільшої науково-до-
слідної установи Іспанії.

Нагадаємо, до рейтингу кращих універ-
ситетів країн Європи та Середньої Азії, що 
розвиваються, на 2022 рік увійшов 41 уні-
верситет України.

ОлІмПІадИ

учні – майбутнє науки

Відбувся ІІІ (обласний) етап Всеукраїн-
ських учнівських олімпіад з фізики та 
польської мови. Вітаємо переможців, 
учнів Бучанської міської територіаль-
ної громади, а саме:
з фізики

ІІ місце – Топала Кіріла, учня 8 класу 
Бучанської школи № 4 та його керівника 
Крашевську Т.В.

ІІІ місце – Кірсанова Костянтина, учня 
9 класу Бучанського ліцею № 9 та його ке-
рівника Александрову О.В.

з ПольСької мови
І місце – Бисова Нестора, учня 10 класу 

Бучанської спеціалізованої школи № 5 та 
його керівника Циненко Т.Є.

ІІІ місце – Черепанську Діану, ученицю 
11 класу Бучанської спеціалізованої шко-
ли № 5 та її керівника Войтковську Г.А.

екОлОгІя

ліцеїсти сортують 
сміття
У Бучанському ліцеї №9 в межах проєк-
ту «Ековулик» та екологічної сертифі-
кації «Зелений клас» за підтримки Zero 
Waste School Ukraine лідери учнівсько-
го самоврядування організували та 
провели онлайн-опитування «Чи сор-
туєш ти сміття?» серед учнівського, пе-
дагогічного та батьківського колективу 
закладу. Більше половини опитаних 
уже сортують сміття.

Турбота про екологію та усвідомлення 
цієї потреби – ось, що спонукає лю-

дей до сортування сміття. Шкільні лекції, 
бесіди, приклади родичів та друзів, досвід 
розвинених країн допоможуть поліпшити 
екологічну ситуацію в Бучанській об’єдна-
ній територіальній громаді.

А ваші відповіді які?
Анкета від учнівського самоврядування 

ліцею:
•	Тобі важливе майбутнє нашої планети? 

Так – 93%, ні – 7%.

•	Чи користуєшся контейнерами для сор-
тування в школі? Так – 46%, ні – 54%.

•	Чи достатньо тобі джерел інформації про 
сортування сміття? Так – 63%, ні – 37%.

•	Чи потрібно розділяти сміття: пластик, 
скло, папір? Так – 93%, ні – 7%.

•	Ти сортуєш сміття? Так – 71%, ні – 29%.
•	Чи потрібно розповідати про правила 

сортування в школі? Так – 81%, ні – 19%.
•	Чи знайомий з основними правилами 

сортування сміття? Так – 81%, ні – 19%.

 ◆ Блиставиця

найкращий подарунок – 
книжка
Курінь ім. Бориса Патона доєднався до 
флешмобу  у День дарування книжок. 

Учні місцевої школи передали 
Блиставицькій бібліотеці друковані ви-

дання, яких не вистачало. 
Якщо ви маєте цікаві книжки, які вже 

прочитали, поділиться з іншими. Читайте 
книжки, даруйте книжки!

ТренІнг

вчилися, як рятувати дО 
Прибуття медиків
У Бучі пройшов тренінг-семінар з до-
медичної допомоги під час бойових 
дій.

Про це розповів військовий капелан 
та учасник ГО «Бучанська Варта» 

Анатолій Кушнірчук:
«Уже маємо більше сорока обізнаних 

людей з домедичної допомоги і не тільки. 
Також розбирали різні питання безпе-
ки і запобігання хаосу та безпорадності. 
Слухали і вчились у фахових людей».

Пан Анатолій висловив вдячність ка-
пітану медичної служби Збройних сил 
України, учаснику бойових дій, бойовому 
і діючому медику – Сергію Сахацькому 
за проведення фахового, життєво важли-
вого семінару, в якому взяли участь люди 
різного віку та різних професій: вчителі, 
депутати, старости громад, управителі 
ОСББ, медики, ветерани.

Військовий капелан зазначив, що та-
кий захід пройшов безкоштовно заради 
спокою і підготовки Бучанської громади. 
Надалі теж планують проведення подіб-
них тренінгів.
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Понедiлок, 21 лютого

UA:Перший
6:00 гiмн україни
6:05 я вдома
6:30 м/ф «казка про богиню мокошу»
6:40 м/ф «коза-дереза»
6:50 м/ф «кривенька качечка»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,0:
00,2:25,5:20 новини
7:05 д/с «дика планета»
7:25 лекцiї TEDxKyiv
7:45,3:05 невiдомi карпати
8:05,9:05,2:20,3:00,5:15 Погода
8:10 д/с «девiд рокко. Iталiя на смак»
9:10,3:35 Т/с «Потрiйний захист»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00,18:20 «По-людськи»
13:10,1:35 Прозоро: про актуальне
14:00 країна пiсень
15:10,21:35,0:30,2:55,5:50 Спорт
15:20 концерт. н. матвiєнко та д. 
андрiєць
16:30 д/с «Боротьба за виживання»
17:00 Прозоро: про головне
19:10 д/с «Свiт дикої природи»
20:00 д/с «африка. Звiр на звiра»
21:45 «Зворотнiй вiдлiк»
23:30 Перша шпальта
0:40 Т/с «Iсторiї шерлока холмса»

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0 «ТСн»
9:25,10:20,6:10 «Життя вiдомих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»
17:10 Т/с «крила кохання»
20:45 «ПроCпорт»
20:47,21:50 Т/с «Папiк 2»
22:35 «ТСн: 10 вражаючих подiй дня»
22:45 «Твiй вечiр»
23:30 Т/с «дiм Бобринських»
0:40 х/ф «Трансформери: Помста 
полеглих»
3:40 «голос країни 12»

Iнтер
1:05 х/ф «розмах крил»
2:10 Т/с «Той, хто не спить»
2:40 х/ф «Велика розмова»
3:10 «Подробицi» - «час»
3:40,10:05,18:00,19:00 «Стосується 
кожного»
4:05,4:30 м/с «Пригоди капiтана 
Врунгеля»
4:45,4:55 «Телемагазин»
5:15,22:05 «Слiдство вели...» з л. 
каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
12:25 х/ф «Весiльна вечiрка»
14:15 «речдок»
16:05 «чекай на мене. україна»
17:40 «новини»
20:00 «Подробицi»
21:00 «речдок. Особливий випадок. 
шрами вiйни»
23:50 х/ф «Ведмежатник»

ICTV
5:05 Скарб нацiї
5:15 еврика!
5:20 Служба розшуку дiтей
5:25,10:05 громадянська оборона
6:30 Факти тижня
8:45 Факти. ранок
9:10,19:20 надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм
10:20 х/ф «Саллi»
12:10,13:15,16:25 Т/с «Перший хлопець 
на селi»
12:45,15:45 Факти. день

17:50,21:30 Т/с «морська полiцiя. 
чорноморськ»
18:45,21:05 Факти. Вечiр
20:20 Прихована небезпека
22:40 Свобода слова
23:55 х/ф «Той, хто бiжить по лезу 
2049»
3:00 я зняв!

Новий канал
5:55,7:45 Kids` Time
6:00 м/ф «хранителi снiв»
7:50 Орел i решка
10:00 Т/с «Сирена»
11:50 х/ф «Божевiльний патруль»
13:55 х/ф «Божевiльний патруль 2»
16:00 хто зверху? (12+)
18:00,19:00 Т/с «Будиночок на щастя»
20:00 ревiзори на порозi
22:00 х/ф «Завжди кажи «так»
0:05 х/ф «Тупий i ще тупiший 2»
2:25 Служба розшуку дiтей
2:30 Зона ночi

СТБ
6:00 Т/с «комiсар рекс»
8:00,11:50 Битва екстрасенсiв. (16+)
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини
13:05,14:50 Т/с «Слiпа»
15:35,18:05 Т/с «Слiд»
19:05,1:25 Супербабуся. (12+)
20:15,22:50 Т/с «наперекiр долi»
23:15 Т/с «Щаслива попри все»

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
10:20 Т/с «Серце слiдчого»
14:30,15:30,17:00 Т/с «Водна полiцiя»
20:10 «говорить україна»
21:00 Т/с «Ти мене нiколи не забудеш»
23:10,2:00 Т/с «В полонi у минулого»
1:30 Телемагазин
2:50 гучна справа
3:50 реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi
12:00 київ. Вдень
18:00 київ. Ввечєрi
22:00 Т/с «Врятуй мене»
22:45 NewsRoom. головне
22:55 лото
23:00 Т/с «майстри сексу»
0:00 київ. Вночi

вiвторок, 22 лютого

UA:Перший
6:00 гiмн україни
6:05,2:40 я вдома
6:30 м/ф «казка про доброго носорога»
6:40 м/ф «козлик та його горе»
6:50 м/ф «круглячок»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:25,1:55,5:15 новини
7:05,0:10 Т/с «Iсторiї шерлока холмса»
8:05,9:05,0:05,2:35 Погода
8:10 д/с «девiд рокко. Iталiя на смак»
9:10,3:35 Т/с «Потрiйний захист»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00,18:20 «По-людськи»
13:10,1:05 Прозоро: про актуальне
14:00 країна пiсень
15:10,21:40,0:00,2:30,5:50 Спорт
15:20 концерт. Iво Бобул
16:30 д/с «Боротьба за виживання»
17:00 Прозоро: про головне
19:10 д/с «Свiт дикої природи»
20:00 д/с «африка. Звiр на звiра»
21:50 Полюси
22:50 Бiгус Iнфо
3:05 невiдомi карпати

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0 «ТСн»
9:25,10:20,5:35 «Життя вiдомих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»
17:10 Т/с «крила кохання»
20:53 «ПроCпорт»
20:55,21:40 Т/с «Папiк 2»
22:35 «ТСн: 10 вражаючих подiй дня»
22:45 «Твiй вечiр»
23:30 Т/с «дiм Бобринських»
0:40 х/ф «нiкiта»
2:55 «Вражаючi iсторiї ТСн 2»

Iнтер
5:25,22:05 «Слiдство вели...» з л. 
каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
10:00 «корисна програма»
11:00 «Iнше життя»
12:25 х/ф «Сабрiна»
15:00,15:40 «речдок»
16:30 «речдок. Особливий випадок»
17:40 «новини»
18:00,19:00,4:15 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 «речдок. Особливий випадок. 
шрами вiйни»
23:50 х/ф «лiнкольн для адвоката»
2:05 Т/с «Той, хто не спить»
3:45 «Подробицi» - «час»
5:00 «Телемагазин»

ICTV
3:55 Скарб нацiї
4:15 еврика!
4:20 Факти
4:40,20:20,2:40 громадянська оборона
6:30 ранок у великому мiстi
8:45 Факти. ранок
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм
10:10 Прихована небезпека
10:45,13:25 х/ф «Зелена книга»
12:45,15:45 Факти. день
13:50,16:20 Т/с «Пес»
17:45,21:25 Т/с «морська полiцiя. 
чорноморськ»
18:45,21:05 Факти. Вечiр
22:20 Т/с «розтин покаже 2»

23:15 х/ф «джанго вiльний»
3:35 я зняв!

Новий канал
5:55,7:40 Kids` Time
6:00 м/ф
6:10 м/с «Том i джерi»
6:40 м/ф «Том i джерi зустрiчають 
шерлока холмса»
7:45 Орел i решка
9:50 Т/с «Сирена»
11:40 дiти проти зiрок
13:10 х/ф «Ворог держави»
15:55 хто зверху? (12+)
18:00,19:00 Т/с «Будиночок на щастя»
20:00 Пара на мiльйон. (12+)
22:15 х/ф «мисливцi за привидами»
0:35 х/ф «хоробрi перцем»
2:40 Зона ночi

СТБ
6:05 Т/с «комiсар рекс»
9:00,11:50 Битва екстрасенсiв. (16+)
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини
13:00,14:50 Т/с «Слiпа»
15:35,18:05 Т/с «Слiд»
19:05,1:25 Супербабуся. (12+)
20:15,22:50 Т/с «наперекiр долi»
23:15 Т/с «Щаслива попри все»

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:20 Iсторiя одного злочину. (16+)
14:30,15:30,17:00 Т/с «Водна полiцiя»
20:10 «говорить україна»
21:00 Т/с «Ти мене нiколи не забудеш»
23:10,2:00 Т/с «В полонi у минулого»
1:30 Телемагазин
2:50 гучна справа
3:50 реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi
12:00 київ. Вдень
18:00 київ. Ввечєрi
22:00 Т/с «Врятуй мене»
22:45 NewsRoom. головне
22:55 лото
23:00 Т/с «майстри сексу»
0:00 київ. Вночi

Середа, 23 лютого

UA:Перший
6:00 гiмн україни
6:05,2:40 я вдома
6:30 м/ф «казка про жадiбнiсть»
6:40 м/ф «козлик та вiслюк»
6:50 м/ф «кульбаба - товстi щоки»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:25,1:55,5:15 новини
7:05 Т/с «Iсторiї шерлока холмса»
8:05,9:05,0:05,2:35 Погода
8:10 д/с «девiд рокко. Iталiя на смак»
9:10,3:35 Т/с «Потрiйний захист»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00,18:20 «По-людськи»
13:10,1:05 Прозоро: про актуальне
14:00 країна пiсень
15:10,21:40,0:00,2:30,5:50 Спорт
15:20 концерт. н. Валевська
16:00 д/с «Особливий загiн. Супер-
чуття»
17:00 Прозоро: про головне
19:10 д/с «Свiт дикої природи»
20:00 д/с «африка. Звiр на звiра»
21:50 Полюси
22:50 Перша шпальта
0:10 Т/с «Спогади шерлока холмса»
3:05 невiдомi карпати

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0 «ТСн»
9:25,10:20,5:40 «Життя вiдомих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»
17:10 Т/с «крила кохання»
20:40 «ПроCпорт»
20:45,21:35 Т/с «Папiк 2»
22:35 «ТСн: 10 вражаючих подiй дня»
22:45 «Твiй вечiр»
23:30 Т/с «дiм Бобринських»
0:40 комедiя «Сестри»
3:00 «Вражаючi iсторiї ТСн 2»

Iнтер
5:30,22:10 «Слiдство вели...» з л. 
каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
10:00 «корисна програма»
11:00 «Iнше життя»
12:25 х/ф «наречена, яка втекла»
14:50,15:35 «речдок»

16:30 «речдок. Особливий випадок»
17:40 «новини»
18:00,19:00,3:55 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 «речдок. Особливий випадок. 
шрами вiйни»
23:50 х/ф «Серед бiлого дня»
1:35 Т/с «Той, хто не спить»
3:25 «Подробицi» - «час»
4:40 м/с «Пригоди капiтана Врунгеля»
5:00 «Телемагазин»

ICTV
3:50 Скарб нацiї
3:55 еврика!
4:15 Служба розшуку дiтей
4:20 Факти
4:40 громадянська оборона
6:30 ранок у великому мiстi
8:45 Факти. ранок
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм
10:30,13:25 х/ф «капiтан Фiллiпс»
12:45,15:45 Факти. день
13:50,16:20 Т/с «Пес»
17:50,21:25 Т/с «морська полiцiя. 
чорноморськ»
18:45,21:05 Факти. Вечiр
20:20,2:40 Секретний фронт
22:20 Т/с «розтин покаже 2»
23:15 х/ф «мерзенна вiсiмка»
3:40 я зняв!

Новий канал
5:55,7:20 Kids` Time
6:00 м/с «Том i джерi»
7:25 Орел i решка
9:25 Т/с «Сирена»
12:10 дiти проти зiрок
13:55 х/ф «книга джунглiв»
15:55,20:00 хто зверху? (12+)
18:00,19:00 Т/с «Будиночок на щастя»
22:10 х/ф «Сусiди на стреме»
0:25 х/ф «Загублений свiт»
2:20 Служба розшуку дiтей
2:25 Зона ночi

СТБ
5:55 Т/с «комiсар рекс»
7:50,11:50 Битва екстрасенсiв. (16+)
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини
13:05,14:50 Т/с «Слiпа»
15:40,18:05 Т/с «Слiд»
19:05,1:25 Супербабуся. (12+)

18 лютого 2022 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 21–27 лютого 2022 року

Відповіді 
на сканворд 

у № 6

Для гарного кота 
і в лютому – березень
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6 ПАНОРАМА ЖИТТЯ
День єднання в Бучанській громаді: 
нас об’єднує бажання жити в мирі
16 лютого 2022 року відповідно до Указу Президента Володимира Зеленського вся 
Україна вперше відзначає нове, але дуже важливе для українського народу свято – 
День єднання.

«Нам кажуть, що 16 лютого стане днем 
нападу. Ми зробимо його Днем єднан-

ня. Цього дня ми вивісимо національні прапо-
ри, одягнемо синьо-жовті стрічки і покаже-
мо всьому світу нашу єдність».

Президент підкреслив, що День єднання 
має консолідувати українців перед лицем за-
грози та інформаційного тиску.

З нагоди цього дня на площі біля Бучанської 
міської ради відбулося урочисте дійство зі 
спільним виконанням гімну та підняттям 
державного стягу, покликане згуртувати 
громаду та показати єдність українського 
народу. До заходу також доєднались усі на-
селені пункти громади. 

Головне наше багатство – це люди, які пи-
шаються, що вони українці. А всі негаразди 
можна подолати лише разом.

Бучанський міський голова Анатолій 
Федорук підкреслив головні тези цього дня: 
«Ми – великий український народ! Ми – одна 
велика нація! Наша сила – в єдності! Україна 

понад усе!»
У цей важливий день Володимир 

Зеленський ще раз звернувся до кожного 
українця: «Великий народе Великої країни! 
Ми різні, різного віку, різної статі, з різних 
міст, регіонів, різних професій, різних та-
лантів, різних знань, мов, релігій. Але об’єд-
нує нас єдине бажання: жити в мирі, щасли-
во, однією родиною, з дітьми, з батьками. І 
на все це ми маємо повне право. Бо ми в себе 
вдома, ми в Україні. І ніхто наш дім не буде 
любити так, як ми любимо. І ніхто, тільки 
ми разом, зможемо наш дім захистити. 

З Днем єднання, синьо-жовті, з Днем єднан-
ня, Україно! Схід, Захід, Південь, Північ зву-
чить тільки разом, але звучить сильно».

Свято

Гаврилівка

КП "Бучасервіс"

Академія спорту

Луб'янка

Відділ освіти БМР

Бучанська школа №3

Бабинці

Блиставиця

Дошкільні заклади освіти

Мироцьке

Бучанська спеціалізована 
школа №5

Здвижівка
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7гРОМАДИ
Любов Ющенко: 
«головне — любити професію і дітей»
Виховання молодшого покоління – дуже 
відповідальна і копітка справа. Учителі 
молодших класів повинні мати багато 
корисних і позитивних якостей. Адже 
без цього просто неможливо не тільки 
навчити, виховати, достукатися до дітей, 
а й елементарно впоратися з ними. І все 
ж ця професія здавна вважалася най-
більш престижною і шанованою, хоча 
сьогодні з цією думкою багато хто може 
посперечатись.

Любов Іванівна Ющенко на своєму при-
кладі показує, як віддано служити людям 

і отримувати від своєї роботи задоволення. 
Вже 41 рік вчителька працює у Бучанській 
школі №4 і не планує щось змінювати, адже 
це не просто місце роботи –  це її родина, її 
життя.

Ще дворічною дитиною майбутній педагог 
вперше побачила Бучу, коли її батьки вирі-
шили переїхати із Житомирської області. 
Тут вона зростала, набувала досвіду життя, 
закінчила школу, в котру з часом поверну-
лась працювати.

– Спочатку після педучилища було трохи 
страшно працювати з вчителями, які мене 
навчали. Але вони прийняли мене, допомогли. 
Почала як вихователь групи продовженого 
дня, а вже через три місяці стала вчителем 
першого класу. 

Для Любов Іванівни професія педагога – це 
постійний саморозвиток. Згодом вона отри-
мала вищу освіту, адже розуміла, наскільки 
важливо бути професіоналом, займаючись з 
дітьми.

– Дитячі враження найчастіше залиша-
ються в пам’яті на все життя, та якими 
будуть ці спогади залежить від нас. Тому 
вважаю головним у своїй професії – любити 

дітей, створювати атмосферу для розвитку 
потенціалу кожного учня.

Любов Іванівна вже четвертий набір своїх 
учнів навчає за проєктом «РОСТОК».

– Мені імпонує ця програма, адже її дуже 
люблять мої учні. Я ж намагаюся формува-
ти у дітей навички самостійної роботи, 
знаходити індивідуальний підхід до кожного, 
організувати гармонійний розвиток з ураху-
ванням інтересів кожної дитини.

– Трикутник якісного партнерства: вчи-
телі – діти – батьки. Як ви тримаєте зв’я-
зок з батьками? Хто на вашу думку має 
більший вплив: школа чи близькі?

– Мені напевно щастить, у нас дуже гарні 
батьки. Вони дійсно зацікавлені у тому, щоб 
дитина отримала поглиблені знання. Завжди 
спілкуємось, працюємо злагоджено. Часто мої 
вже дорослі учні віддають у мій клас своїх ді-
тей, я вважаю, що це багато значить, адже 
мені довіряють найцінніше. Батьків і вчителів 
об’єднує одна мета – виростити гідного члена 
суспільства, про це варто пам’ятати всім.

Любов Іванівна розповідає, що єдине, що 
їй не подобається, це коли батьки припиня-
ють контролювати навчання дітей. Адже це 
розслаблює їх і впливає на результат. Тому 
впевнена, що головне – колективна робота.

– Батьки часто скаржаться на велику 
кількість домашніх завдань, і що не мають 
часу навчати дітей вдома після роботи. 

– Ми працюємо за такою програмою, що 
навіть не всі батьки можуть вдома розв’я-
зати з учнями завдання, тому я намагаюсь 
на уроці давати якомога більше. І якщо є час, 
обов’язково пояснюю домашнє завдання.

– Розкажіть про вчителів вашого освіт-
нього закладу.

– Колектив школи дуже великий, тому ми 
більше намагаємось спілкуватись між вчи-
телями початкових класів. У нас чудовий 
директор –  Алла Миколаївна Літкевич, яку 
я знаю з часів, коли вона була ще вчителем. 
Багато у нас і молодих педагогів, яких ми 
завжди підтримуємо.

Головним показником хорошого вчителя 
була і залишається любов дітей, яка включає 
в себе щиру шану, а Любов Іванівну дійсно 
шанують усі. Вона – Вчитель, який вірить у 
краще, вірить у своїх дітей, вірить, що зможе 
навчити кожного учня, і має велике бажання 
зробити це.

Педагог впевнена, що якісну освіту можна 
отримати в будь-якому закладі й за різною 
програмою. Все залежить від вчителя. Не  
таємниця, що батьки намагаються віддати 
свою дитину у перший клас до певного клас-
ного керівника. 

– Бажаю батькам знайти того вчителя, 
який прагне до саморозвитку  і навчатиме 
цього ваших дітей, використовуючи сучасні 
знання.

Учитель початкових класів – надія май-
бутнього країни, адже саме з нього все по-
чинається. Це перші кроки у доросле життя, 
до знань, до розуміння світу, людей і самого 
себе. Потрібно мати покликання, щоб ста-
ти кращим вчителем, але найголовніше – це 
любити дітей, як Любов Іванівна, і тоді точ-
но все вдасться.

Спілкувалась 
Ірина ПАяСь

оСоБиСтіСть

 ◆ Ворзель 

Перемоги майбутніх науковців
Учні 2-А та 3-А класів Ворзельської школи успішно взяли участь в Міжнародно-
му природничому інтерактивному конкурсі «Колосок осінній-2021». Спеціальні 
теми, які обрали діти: «Тварини будують», «Сім’я неметалів» і «Прилади та вимі-
рювання». 

Отримані результати принесли радість і 
задоволення не лише школярам, а і їх-

нім вчителям. 
Золотими сертифікатами за участь у кон-

курсі нагороджено Денеку ярину (2-А клас) 
та Саська ярослава, Микетина Назарія, 
Щолкіну Аліну, Сапронова Дениса, Кривко 
Мирославу (3-А клас); 

Володарями срібних сертифікатів ста-
ли Желудкова Софія, Калита Марія, 

Смірнов Святослав, Запорожець 
Софія, Власенко Матвій (3-А клас). 
Сертифікати за успішну участь у кон-
курсі отримали Хакимова Аміна (3-А 
клас) та Бондаренко Ілля, Спиридонова 
Маргарита (2-А клас). 

«Вітаємо наших майбутніх науковців і 
зичимо їм подальших успіхів і цікавих від-
криттів!» – наголосили педагоги освітньо-
го закладу.

 ◆ Синяк

день піци
У Синяківському хіміко-технологіч-
ному ліцеї №15 організували май-
стер-клас із приготування італійської 
смакоти. Але без дегустації, адже діти 
готували піцу з паперу.

Саме таким чином ліцеїсти долучили-
ся до відзначення Міжнародного дня 

піци, який святкують у світі в лютому.
Після такого цікавого уроку діти запев-

нили: відтепер будуть і надалі святкувати 
цей день та готувати піцу в домашніх умо-
вах уже зі справжніх продуктів.
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Бланк ПередПлаТИ на 2022 рІк

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я 21 –27 лютого 2022 року
20:15,22:50 Т/с «наперекiр долi»
23:15 Т/с «Щаслива попри все»

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:20 Iсторiя одного злочину. (16+)
14:30,15:30,17:00 Т/с «Водна полiцiя»
20:10 «говорить україна»
21:00 Т/с «Ти мене нiколи не забудеш»
23:10,2:00 Т/с «В полонi у минулого»
1:30 Телемагазин
2:50 гучна справа
3:20 реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi
12:00 київ. Вдень
18:00 Погоджувальна рада
19:00 київ. Ввечєрi
22:00 NewsRoom. головне
22:55 лото
23:00 Т/с «Врятуй мене»
0:00 київ. Вночi

четвер, 24 лютого

UA:Перший
6:00 гiмн україни
6:05,2:40 я вдома
6:30 м/ф «казки про машини»
6:40 м/ф «колосок»
6:50 м/ф «курча в клiтиночку»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:25,1:55,5:15 новини
7:05,0:10 Т/с «Спогади шерлока 
холмса»
8:05,9:05,0:05,2:35 Погода
8:10 д/с «девiд рокко. Iталiя на смак»
9:10,3:35 Т/с «Потрiйний захист»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00,18:20 «По-людськи»
13:10,1:05 Прозоро: про актуальне
14:00 UA:Фольк
15:10,21:40,0:00,2:30,5:50 Спорт
15:20 концерт. анатолiй гнатюк
16:15 д/с «Особливий загiн. Супер-
чуття»
17:00 Прозоро: про головне
19:10 д/с «Свiт дикої природи»
20:05 д/с «дикi обрiї африки»
21:50 Полюси
22:50 Схеми. корупцiя в деталях
3:05 невiдомi карпати

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:30,
4:25 «ТСн»
9:25,10:20,5:50 «Життя вiдомих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»
17:10 Т/с «крила кохання»
20:46 «ПроCпорт»
20:48 «чистоnews»
20:55 Т/с «Папiк 2»
21:45 «Право на владу»
0:55 «ТСн: 10 вражаючих подiй дня»
1:05 х/ф «Знайомтеся, джо Блек»

Iнтер
5:30,22:05 «Слiдство вели...» з л. 
каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
10:00 «корисна програма»
11:00 «Iнше життя»
12:25 х/ф «Французький поцiлунок»

14:40,15:35 «речдок»
16:25 «речдок. Особливий випадок»
17:40 «новини»
18:00,19:00,3:30 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 «речдок. Особливий випадок. 
шрами вiйни»
23:50 х/ф «крутi заходи»
1:30 Т/с «Той, хто не спить»
2:35 «Подробицi» - «час»
4:25 м/с «Пригоди капiтана Врунгеля»
4:50 «Телемагазин»

ICTV
3:50 Скарб нацiї
4:10 еврика!
4:20 Факти
4:40 громадянська оборона
6:30 ранок у великому мiстi
8:45 Факти. ранок
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм
10:20,13:25 х/ф «Втеча з шоушенка»
12:45,15:45 Факти. день
13:50,16:20 Т/с «Пес»
17:50,21:25 Т/с «морська полiцiя. 
чорноморськ»
18:45,21:05 Факти. Вечiр
20:20,2:40 анти-зомбi
22:20 Т/с «розтин покаже 2»
23:15 х/ф «Одного разу... у голiвудi»
3:35 я зняв!

Новий канал
5:55,7:25 Kids` Time
6:00 м/ф
6:20 м/с «Том i джерi»
7:30 Орел i решка
8:30 Т/с «Сирена»
11:15 Суперiнтуїцiя
13:25 х/ф «Тарзан. легенда»
15:50,20:00 хто зверху? (12+)
18:00,19:00 Т/с «Будиночок на щастя»
22:00 х/ф «Страшилки»
0:00 х/ф «Страшилки 2: Примари 
хелловiна»
1:45 х/ф «Спадкоємцi 2»

СТБ
5:55 Т/с «комiсар рекс»
7:55,11:50 Битва екстрасенсiв. (16+)
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини
13:05,14:50 Т/с «Слiпа»
15:40,18:05 Т/с «Слiд»
19:05,1:25 Супербабуся. (12+)
20:15,22:50 Т/с «наперекiр долi»
23:15 Т/с «Щаслива попри все»

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:20 Iсторiя одного злочину. (16+)
14:30,15:30,17:00 Т/с «Водна полiцiя»
20:10 «говорить україна»
21:00 Т/с «Ти мене нiколи не забудеш»
23:10 По слiдах
23:50,2:00 Т/с «В полонi у минулого»
1:30 Телемагазин
3:20 реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi
12:00 київ. Вдень
18:00 київ. Ввечєрi
22:00 NewsRoom. головне
22:55 лото
23:00 Т/с «Врятуй мене»
0:00 київ. Вночi

П`ятниця, 25 лютого

UA:Перший
6:00 гiмн україни
6:05 я вдома
6:30 м/ф «капiтошка»
6:40 м/ф «котигорошко»
6:50 м/ф «лис i дрiзд»
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:00,2
3:15,1:45,5:15 новини
7:05 Т/с «Спогади шерлока холмса»
8:05,9:05,0:00,2:25 Погода
8:10 д/с «девiд рокко. Iталiя на смак»
9:10 Т/с «Потрiйний захист»
11:00 Прозоро: про соцiальне
12:00,18:20 «По-людськи»
13:10,0:05 Прозоро: про актуальне
14:00 UA:Фольк
15:10,21:40,23:50,2:20,5:50 Спорт
15:20 концерт. Пiснi про кохання
16:30 д/с «Боротьба за виживання»
17:00,0:45 Прозоро: про головне
19:10 д/с «Свiт дикої природи»
20:05 д/с «дикi обрiї африки»
21:50 д/с «нлО: Загубленi свiдчення»
22:40 д/с «дикi тварини»
2:30 «Зворотнiй вiдлiк»
4:15 #Вукраїнi
4:45 геолокацiя: Волинь

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1»
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0 «ТСн»
9:25,10:20,6:10 «Життя вiдомих людей»
11:15,12:20,14:15 «Твiй день»
14:45 «Одруження наослiп»
17:10 Т/с «крила кохання»
20:13 «ПроCпорт»
20:15 «чистоnews»
20:20 х/ф «марсiанин»
23:15 х/ф «Президент лiнкольн: мисли-
вець на вампiрiв»
1:20 х/ф «Бiлоснiжка. казка жахiв»
3:10 Т/с «дiм Бобринських»

Iнтер
5:20,23:45 «Слiдство вели...» з л. 
каневським»
7:00,8:00,9:00,12:00 новини
7:10,8:10,9:20 «ранок з Iнтером»
10:00 «корисна програма»
11:00 «Iнше життя»
12:25 х/ф «чаклунське кохання»
14:35,15:30,1:30 «речдок»
16:25 «речдок. Особливий випадок»
17:40 «новини»
18:00 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi»
21:00 х/ф «007: координати «Скайфо-
лл»
3:05 «Подробицi» - «час»
4:00 «Орел i решка. шопiнг»
4:45 «Телемагазин»

ICTV
3:40 Скарб нацiї
3:50 еврика!
3:55 Служба розшуку дiтей
4:10,1:25 Факти
4:35 громадянська оборона
6:30 ранок у великому мiстi
8:45 Факти. ранок
9:15,19:20 надзвичайнi новини з к. 
Стогнiєм
10:10,20:05 дизель-шоу. (12+)
11:40,1:50 «на трьох». (16+)
12:45,15:45 Факти. день
13:15,16:35 Т/с «Пес»

17:20,23:55 Т/с «Вижити за будь-яку 
цiну 3»
18:45 Факти. Вечiр
22:55 Т/с «Вижити за будь-яку цiну 4»
2:50 я зняв!

Новий канал
5:55,6:45 Kids` Time
6:00 м/с «Том i джерi»
6:50 Орел i решка
8:50 ревiзори на порозi
10:50 Т/с «Будиночок на щастя»
16:00 х/ф «джуманджi»
18:05 х/ф «Знайомтеся: дейв»
20:00 х/ф «шiсть днiв, сiм ночей»
22:00 х/ф «ласкаво просимо в рай!»
0:10 х/ф «дитя робота»
2:35 Служба розшуку дiтей
2:40 Зона ночi

СТБ
5:55 Т/с «коли ми вдома»
6:50 Т/с «Снайперка»
10:45,11:50,14:50,18:05 Т/с «Слiпа»
11:30,14:30,17:30,22:00 Вiкна-новини
20:15,22:50 Т/с «коханих не зрiкайтесь»
1:10 детектор брехнi. (16+)

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 ранок з україною
7:00,8:00,15:00,19:00 Сьогоднi
9:00 Зоряний шлях
11:20 Т/с «доктор Щастя»
13:30,15:30 Т/с «Принцеса з горошино»
18:00 Т/с «Водна полiцiя»
20:10 «говорить україна»
21:00 Свобода слова Савiка шустера
0:00,2:00 Т/с «В полонi у минулого»
1:30 Телемагазин
4:20 гучна справа
5:20 реальна мiстика

ТК «Київ»
7:00 київ. Вранцi
12:00 київ. Вдень
18:00 київ. Ввечєрi
22:00,6:00 NewsRoom. головне
22:55 лото
23:00 Т/с «Врятуй мене»
0:00 київ. Вночi
6:30 дотик з ч. Стенлi

Субота, 26 лютого

UA:Перший
6:00 гiмн україни
6:05,4:35 енеїда
7:00,8:00,9:00,15:00,18:00,21:00,1:05,4:0
0,5:35 новини
7:05,3:55 Погода
7:10 м/ф «як козаки олiмпiйцями 
мтали»
7:30 м/ф «як козаки у футбол грали»
7:50 м/ф «як козак щастя шукав»
8:05 Земля, наближена до неба
8:25 Вiдтiнки україни
9:05 д/с «африка. Звiр на звiра»
10:00,1:30 д/с «дикi обрiї африки»
10:55 Т/с «хадсон та рекс»
13:30,3:05 Слоненя i баранець: iсторiя 
дружби
14:30 #Вукраїнi
15:10 країна пiсень
16:10 концерт «Твоя музика. михайло 
грицкан»
17:45 концерт. н. матвiєнко та д. 
андрiєць
18:15 дайджест «гримерка Євроба-
чення»
18:45 д/с «дикi тварини»
19:20 Т/с «Паризькi таємницi»
21:25 Пишемо iсторiю. чий насправдi 
крим
21:35 Пишемо iсторiю. Севастополь - 
мiсто української слави
22:00 д/ф «крим, як це було»
0:15 д/с «нлО: Загубленi свiдчення»
4:25 невiдомi карпати

Канал «1+1»
7:00,4:15,5:10 «Життя вiдомих людей»
8:00 «Снiданок. Вихiдний»
10:00 «Свiт навиворiт»
17:30,18:30 «Свiт навиворiт 13. 
еквадор»
19:30,3:20 «ТСн»
20:13 «ПроCпорт»
20:15 «чистоnews»
20:20,6:05 «Вечiрнiй квартал»
22:15 комедiя «дикi»
23:20 «Свiтське життя»

0:30 х/ф «марсiанин»

Iнтер
5:15 «Орел i решка. чудеса свiту»
7:15 х/ф «агент лев»
9:00 «готуємо разом. домашня кухня»
10:00 «корисна програма»
11:05 х/ф «Буркотун»
13:10 х/ф «Весна на Зарiчнiй вулицi»
15:05,20:30 Т/с «Пристрастi за Зiна-
їдою»
20:00 «Подробицi»
22:30 концерт «ювiлейний вечiр Стаса 
михайлова»
0:35 Т/с «Платня за порятунок»
4:45 х/ф «Випадковий запис»

ICTV
4:00 Скарб нацiї
4:15 еврика!

4:20 Факти
4:45 «на трьох». (16+)
5:45 Т/с «Вижити за будь-яку цiну 2»
7:45 Т/с «Вижити за будь-яку цiну 4»
9:00 Т/с «дiльничний з дВрЗ»
12:40,13:00 х/ф «робiн гуд»
12:45 Факти. день
15:40 х/ф «гладiатор»
18:45 Факти. Вечiр
19:10 Т/с «Пес»
21:35 х/ф «шалений макс: дорога 
гнiву»
23:50 х/ф «Богемна рапсодiя»
2:20 я зняв!

Новий канал
6:00,1:40 Вар`яти. (12+)
6:10 хто проти блондинок? (12+)
7:55,9:55 Kids` Time
8:00 х/ф «Бетховен 4»
10:00 Орел i решка. Земляни
11:00 Орел i решка
14:05 х/ф «джуманджi: Поклик 
джунглiв»
16:40 х/ф «джуманджi: наступний 
рiвень»
19:00 х/ф «доктор Стрендж»
21:15 х/ф «Перший месник»
23:55 х/ф «Залiзне небо: нове при-
шестя»
2:15 Зона ночi

СТБ
5:15,10:55 Т/с «наперекiр долi»
8:00 неймовiрна правда про зiрок
17:00 хата на тата. (12+)
19:00 мастершеф. Битва сезонiв. (12+)
22:40 Звана вечеря. (12+)

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 Сьогоднi
7:30,3:50 реальна мiстика
7:40,15:20 Т/с «Три сестри»
16:00,20:00 Т/с «Cводная»
21:00 Iгри талантiв
23:10 українська пiсня року. концерт
1:30 Телемагазин
2:00 Т/с «Водна полiцiя»

ТК «Київ»
7:00,10:45,14:30,17:45,21:30 NewsRoom. 
головне
10:00,17:00 Т/с «Врятуй мене»
11:00,15:00,18:00,19:00,0:00,3:30 київ. 
Вихiдний
13:00 х/ф «Брехня». (16+)
20:00 х/ф «Без тями вiд кохання». (16+)
22:00 київ. Проfile
22:55 лото
23:00 Т/с «майстри сексу»
2:00,6:30 д/с «мистецтво простору»
3:00 крим. реалiї

недiля, 27 лютого

UA:Перший
6:00 гiмн україни
6:05,4:10 енеїда
7:00,8:00,8:55,15:00,18:00 новини
7:05,0:15 Погода
7:10 м/ф «як козаки кулiш варили»
7:20 м/ф «як козаки у хокей грали»
7:40 м/ф «як козаки наречених 
виручали»
8:05 д/с «Особливий загiн. Суперчуття»
9:00 Божественна лiтургiя ПЦу
11:00 недiльна лiтургiя угкЦ
12:30 недiльна Свята меса ркЦу
13:30 Поки Бог не бачить
14:30 д/с «Свiт дикої природи»
15:10 країна пiсень

16:10 концерт «Твоя музика. андрiй 
Залiско»
17:25 концерт. н. Валевська
18:15 д/с «дикi тварини»
18:35 х/ф «Самотнiсть у мережi»
21:00,0:20,5:05 Тиждень на Суспiльному
22:00 х/ф «гавр»
23:45 #@)?$0 з майклом Щуром. (16+)
1:15 х/ф «легенда про княгиню Ольгу»
3:25 д/ф «кiноперформанс. народний 
малахiй!»

Канал «1+1»
8:00 «Снiданок. Вихiдний»
10:00,3:40 «Свiт навиворiт»
18:30 «Свiтське життя»
19:30,4:50 «ТСн-Тиждень»
21:00 «голос країни 12»
23:40 х/ф «Президент лiнкольн: мисли-
вець на вампiрiв»
1:50 х/ф «Бiлоснiжка. казка жахiв»

Iнтер
6:15 х/ф «007: координати «Скайфолл»
9:00 «готуємо разом»
10:00,11:00,12:00 «Iнше життя»
13:05 «речдок. Особливий випадок. 
шрами вiйни»
17:55 х/ф «Фантомас»
20:00 «Подробицi тижня»
22:00 х/ф «Весна на Зарiчнiй вулицi»
0:00 х/ф «кар`єра дiми горiна»

ICTV
5:00 Скарб нацiї
5:10 еврика!
5:20 Факти
5:55,9:40 громадянська оборона
6:55 Секретний фронт
7:50 анти-зомбi
8:50 Прихована небезпека
10:40,13:00 Т/с «морська полiцiя. 
чорноморськ»
12:45 Факти. день
16:30 Т/с «Пес»
18:45 Факти тижня
20:55 х/ф «мiсiя нездiйсненна 6»
23:45 х/ф «наркокур`єр»
1:55 х/ф «мерзенна вiсiмка»
4:55 я зняв!

Новий канал
5:55,7:40 Kids` Time
6:00 м/ф «Суперсiмейка»
7:45 Пара на мiльйон. (12+)
10:00 х/ф «Завжди кажи «так»
12:05 х/ф «Сусiди на стреме»
14:05 х/ф «доктор Стрендж»
16:40 х/ф «Перший месник»
19:00 х/ф «Перший месник: Iнша вiйна»
21:50 х/ф «Перший месник: Проти-
стояння»
0:55 Improv Live Show. (12+)
2:45 Зона ночi

СТБ
4:45 Т/с «Тiльки скажи»
8:45,18:40 Щасливi за сiм днiв. (12+)
11:00 мастершеф. Битва сезонiв. (12+)
14:45 хата на тата. (12+)
21:00 Один за всiх. (16+)
22:10 Таємницi днк. (16+)

Канал «Україна»
5:50 Сьогоднi
6:50,4:40 реальна мiстика
8:45 Т/с «Ти мене нiколи не забудеш»
17:00,21:00 Т/с «Вiсiмнадцятирiчний 
олiгарх»
19:00 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою
23:00,2:00 Т/с «Серце слiдчого»
1:30 Телемагазин
3:45 гучна справа

ТК «Київ»
7:00,14:30,17:45,22:50,2:30,6:30 
NewsRoom. головне
10:00,17:00,22:05 Т/с «Врятуй мене»
10:40 Design Tour
11:00,15:00,18:00,19:00,0:00,3:30 київ. 
Вихiдний
13:00 комедiя «Щасливчик гiлмор»
20:00 х/ф «Iдельний шторм»
22:55 лото
23:00 Т/с «майстри сексу»
2:00,5:30 д/с «мистецтво простору»
3:00 армiя сьогоднi

Втрачений паспорт № ВК712114  виданий Єнакієвський гумвд в Донецькій області 6.05.2010 на 
ім'я Алтабаєва Катерина Олександрівна, вважати не дійсним .

Втрачений військовий квиток ОПК 196 виданий 25.111988р.Радянським РВК Київської області 
на ім'я Ярош Андрій Миколайович 1970р.народження, вважати не дійсним.

Втрачений документ на право власності земельної ділянки, а саме: договір купівлі-продажу, се-
рія та номер: 836355532210 (реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна), виданий 09.07.2020 
Приватним нотаріусом Ірпінського міського нотаріального округу Київської області Нельзіна 
Ірина Миколаївна на ім'я РУДОЙ ЕДУАРД ВІТАЛІЙОВИЧ, вважати недійсним.

Продається квартира 
74,5 м. кв, дві непрохідні кімнати, коридор, 

два санвузли, лоджія (2-й поверх), новобудова, ОСББ, 
гараж в кооперативі. 

78 тис дол. Терміново!
Адреса: м. Буча, вул. Л. Качинського 4в, тел.: +380968845476
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9ДІЛОВИй ТИЖДеНЬ з Питань розміщення реклами звертайтеСя: (04597) 48305; (098) 4681496.

ПОГОДЖЕНО
_______________
 _______________

ЗАяВА ПРО НАМІРИ
1. Інвестор (Замовник) проекту об’єкту «Будівництво торгівельно-складської будівлі, роз-

ташованого в межах Бобрицької сільської ради Києво-Святошинського р-ну, Київської об-
ласті, «Егіда» масив, вулиця Боярська, будинок 57» (Бутенко Володимир Іванович);

Поштова і електронна адреса: «Егіда» масив, вулиця Боярська, будинок 57 в межах 
Бобрицької сільської ради Бучанського р-ну, Київської області;

2. Місце розташування майданчиків (трас) будівництва (варіанти): «Егіда» масив, 
вулиця Боярська, будинок 57 в межах Бобрицької сільської ради Бучанського р-ну, 
Київської області;

3. Характер діяльності (об’єкта) торгівельно-складська будівля; 
Технічні і технологічні дані: склад будівельних матеріалів;
4. Соціально-економічна необхідність планованої діяльності забезпечення пропози-

ції будівельних матеріалів; 
5. Потреба в ресурсах при будівництві і експлуатації:  Земальні ділянки з кадастро-

вими номерами 3222480600:03:005:0037 та 3222480600:03:005:0036 загальною площею 
0,5 га;

Сировинних: енергетичний (паливо, електроенергія, тепло) електроенергія – 200 кВт;  
паливо (дизельне) для дизель генератора резервного електропостачання – 0,5 тонн/рік. 

водних:  водопостачання – 0,17 тис. м3/рік; водовідведення – 0,17 тис. м3/рік; вода 
для сантехнічних потреб та споживання з артезіанської свердловини. 

трудових штат – 15 осіб 
6. Транспортне забезпечення (при будівництві і експлуатації) транспорт – власний
7. Екологічна та інші обмеження планованої діяльності за варіантами: не потребує
8. Необхідна еколого – інженерна підготовка і захист території за варіантами: не по-

требує 
9. Можливі впливи планованої діяльності (при будівництві і експлуатації на навко-

лишнє середовище): клімат і мікроклімат: не впливає
   повітряне: викиди від епізодичної роботи дизель-генераторної електростанції ава-

рійного електропостачання;
 водне: господарчо-побутові стічні води відводяться в локальні очисні споруди. 
ґрунт: не впливає
рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти: не впливає 
навколишнє соціальне середовище (населення): не впливає
навколишнє техногенне середовище: не впливає 
10. Відходи виробництва і можливість їх повторного використання, утилізації, 

знешкодження або безпечного захоронення: побутові відходи 3,85 т/рік, збираються в 
контейнери сортованого сміття та вивозяться на сміттєзвалище згідно з договором;

12. Участь громадськості: Публікація «Заяви про екологічні наслідки діяльності» в 
ЗМІ.  З дня опублікування в ЗМІ, зауважень, пропозицій чи скарг від громадян від-
носно будівництва дошкільного навчального закладу не надходило.

Замовник Генпроектувальник
Фізчна особа ТОВ «А2 ПРОЕКТ»
Громадянин України Директор
  ___________В.І. Бутенко ____________ А.Є.Гросул
«_____» _____________ 2022 р. «____» ____________ 2022 р.

Києво-Святошинський районний суд Київської області повідомляє, що судом від-
крите провадження у справі № 369/15652/21 за заявою Товариства з обмеженою відпо-
відальністю «Консент Капітал Менеджмент», код СДРПОУ 35575477, місцезнаходжен-
ня: 08130, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Чайки, вул. В. Лобановського, 
будинок 21, корпус 2, про визнання недійсними векселів та про відновлення прав на 
векселі, які були викрадені з офісу Товариства з обмеженою відповідальністю «Консент 
Капітал Менеджмент» та з цього приводу були відкриті кримінальні провадження 
№12018110300007193, №12018110300007194, №12018110300007195.

Найменування векселедавця - Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансово-
кредитна група «Чайка» (код ЄДРПОУ 3610201).

Кожен вексель з перелічених векселів має наступні реквізити:
№

бланку
векселя

Вид
векселя

Сума
векселя,

грн

Дата та місце 
складання

Строк
платежу

Місце
платежу

Перший
векселедержатель

АА
1959452

простий 1000000,00 22.10 2014р. с. 
Чайки, вул. В. 
Лобановського буд, 
21 корпус 2, Києво-
Святошинський р-н, 
Київської області.

22.10.2019 с. Чайки, вул. 
В.Лобановського 
буд, 21 корпус 2, 
Києво-
Святошинський 
р-н, Київської 
області.

TOB «Консент 
капітал 
менеджмент» 
ЄДРПОУ 
35575477

АА
1959453

простий 1000000,00 22.10 2014р с. 
Чайки, вул. В. 
Лобановського буд, 
21 корпус 2, Києво-
Святошинський р-н, 
Київської області.

22.10.2019 с. Чайки, вул. 
В.Лобановського 
буд, 21 корпус 2, 
Києво-
Святошинський 
р-н, Київської 
області.

ТОВ «Консент 
капітал 
менеджмент» 
ЄДРПОУ 
35575477

АА
1959454

простий 1000000,00 22.10 2014р с. 
Чайки, вул. В. 
Лобановського буд, 
21 корпус 2, Києво-
Святошинський р-н, 
Київської області.

22.10.2019 с. Чайки, вул. 
В.Лобановського 
буд, 21 корпус 2, 
Києво-
Святошинський 
р-н, Київської 
області.

ТОВ «Консент 
капітал 
менеджмент» 
ЄДРПОУ 
35575477

АА
1959455

простий 978000,00 22.10 2014р с. 
Чайки, вул. В. 
Лобановського буд, 
21 корпус 2, Києво-
Святошинський р-н, 
Київської області.

22.10.2019 с. Чайки, вул. 
В.Лобановського 
буд, 21 корпус 2, 
Києво-
Святошинський 
р-н, Київської 
області.

ТОВ «Консент 
капітал 
менеджмент» 
ЄДРПОУ 
35575477

Києво-Святошинський районний суд Київської області пропонує держателю/ям втра-
чених векселів повідомити суд у тримісячний строк про свої права на вексель/векселі за 
адресою: 03170, м. Київ, вулиця Мельниченка, 1.

на чаСІ

1 березня – індексація пенсій
Саме таку норму прописано в Законі, який ухвалили народні депута-
ти України за ініціативи Кабміну: «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо удосконалення пенсійного законодавства».

«З його прийняттям 1 березня 
буде законодавчо визначеною 

датою щорічної індексації пенсій для 
всіх категорій пенсіонерів, – інформує 
Міністерство соціальної політики. – 
Положення закону щодо індексації бу-
дуть вже з 1 березня цього року засто-
совано до пенсій військових, науковців, 
посадових осіб органів місцевого само-
врядування, державних службовців».

Після опублікування Закону, а саме 
з наступного дня, зокрема, буде:

- відновлено право на достроко-
вий вихід на пенсію за півтора роки у 
зв’язку із реорганізацією підприємств;

- надано право на дострокову пен-
сію батькам дітей, які хворі на тяжке 
рідкісне захворювання.

З 1 жовтня цього року будуть збіль-
шені мінімальні розміри пенсій з інва-
лідності для осіб із числа військовос-
лужбовців.

акТуалЬнО

ПлатфОрми на 5 залізничних станціях грОмади 
Планують рекОнструювати
Секретар Бучанської міської ради Тарас Шаправський пові-
домив, що Укрзалізниця оголосила тендер на проєктування 
станцій Kyiv City Express.

Планується розробити проєкти реконструкції платформ на 30-ти 
станціях в Києві та Київській області.

Що важливо для Бучанської громади – серед заявлених станцій п’ять 
у межах Бучанської громади: Лісова Буча; Буча; Склозаводська; Ворзель; 
Кичеєве.

«Завданням на проєктування передбачено, що всі станції мають ста-
ти інклюзивними, обладнаними турнікетами, мати енергоефективне 
освітлення, тактильну плитку, приміщення для персоналу, гучномовці, 
нові комунікації, туалети, антивандальні інформаційні табло, велопар-
ковки, відеоспостереження й інше», – розповів Тарас Олександрович.

28.02.2022 року о 10-00 год. відбудеться погодження меж земельної ділянки гр. 
Тимченко Віктора Миколайовича за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, с. Бузова, 
вул. Маковська.

Запрошуємо сусідніх землевласників: О. О. Жиділін, П. В. Пилаєв, Л. М. Мамченко та 
Н. В. Дубас

28.02.2022 року о 11-00 год. відбудеться погодження меж земельної ділянки гр. 
Ступки Ніни Валентинівни за адресою: Київська обл., Бучанський р-н, с. Гурівщина, вул. 
Поповича, 14.

Запрошуємо сусідніх землевласників: Н. П. Гнатюк, Л. М. Білоус та М. М. Попова.

21 лютого 2022 року о 11:00 годині відбудеться встановлення та погодження зовнішніх 
меж земельних ділянкок в натурі (на місцевості) за технічною документацією із земле-
устрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцево-
сті) гр. Стрельцова Костянтина Олексійовича за адресою: Київська область, смт Ворзель, 
вул. Горького, 16б. Просимо власників та землекористувачів суміжних земельних ділянок 
з’явитись для погодження меж.
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Порядок денний пленарного засідання 28 сесії VIIі скликання 24 лютого 2022 року
1. Про припинення повноважень помічника-консультанта депутата Бучанської міської ради 
2. Про виконання місцевого бюджету Бучанської міської територіальної громади за 2021 рік
3. Про фінансування місцевих програм Бучанської міської територіальної громади за 2021 рік
4. Про внесення  змін до рішення 26 сесії Бучанської  міської ради VІII  скликання  від 23 грудня 2021 

року за № 2608-26-VIII «Про місцевий бюджет Бучанської міської територіальної громади на 2022 рік»
5. Про виконання Програми соціально-економічного розвитку Бучанської міської територіальної 

громади на 2021-2023 роки за 2021 рік
6. Про заслуховування інформації щодо стану захисних споруд цивільного захисту населення на те-

риторії Бучанської міської територіальної громади
7. Про безоплатну передачу необоротних активів з балансу Бучанської міської ради на баланс кому-

нальної установи «Бучанська агенція регіонального розвитку» Бучанської міської ради 
8. Про затвердження Концепції цифрового розвитку Бучанської міської територіальної громади на 

2022-2025 роки
9. Про внесення змін до штатного розпису структурних підрозділів відділу освіти Бучанської міської ради 
10. Про списання основного засобу з балансу КП «Бучабудзамовник»
11. Про продовження договорів оренди нежитлових приміщень для розміщення відділень АТ 

«Укрпошта»
12. Про розгляд заяв ДП «Теплоенерго» ПрАТ «Бородянська спеціалізована пересувна механізована 

колона 15»
13. Про продовження договору оренди з Фінансовим управлінням Бучанської міської ради
14. Про продовження договору оренди з Архівним відділом Бучанської міської ради
15. Про розгляд заяви Дєдковського А.П. 
16. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,015  га,  к.н. 

3210800000:01:082:0009 в м. Буча по        вул. А. Михайловського, 3-а
17. Про внесення змін до Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будин-

ків, житлово-будівельних кооперативів, управителів багатоквартирних житлових будинків у 
Бучанській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки

18. Про затвердження місцевої програми розвитку молодіжної інфраструктури Бучанської міської 
територіальної громади на 2022 – 2023 роки

19. Про скасування ДПТ, орієнтовною площею 4,0 га., для розміщення багатоквартирної забудови 
із об’єктами соціальної інфраструктури в межах вулиць Вокзальної, Лісової та існуючого табору 
відпочинку «Проминистий» в м.Буча Київської області

20. Про скасування матеріалів «Детальний план території житлового кварталу з розташуванням 
громадськіх закладів (орієнтовною площею 9,2 га) в межах вулиць Лісова, Вокзальна та Паркова» 
в міста Буча Київської області

Про вирішення питань регулювання земельних відносин громадян, підприємств, 
установ та організацій 

21. Про поновлення з фізичною особою-підприємцем Новоселовим Віктором Михайловичем дого-
вору оренди земельної ділянки , пл. 0,0020 га, к.н. 32108200000:01:010:0140 по вул. Жовтнева, б/н 
в місті Буча, Бучанського району, Київської області (код КВЦПЗ 03.13)

22. Про припинення договору оренди, укладеного з фізичною особою-підприємцем Безсоновим 
Сергієм Васильовичем. Про укладення з гр. Кондратенко Оленою Володимирівною договору 
оренди земельної ділянки, пл. 0,0050 га к.н. 3210945600:01:045:0001 по вул. Яблунська, 43-а в сели-
щі Ворзель, Бучанського району, Київської області (код КІЦПЗ 03.07)

23. Про надання дозволу ТОВ «ПЕРШИЙ СТОЛИЧНИЙ ХЛІБОЗАВОД» на укладання договору 
особистого строкового сервітуту на земельну ділянку пл. 0,0021 га, для провадження підпри-
ємницької діяльності по вул. Склозаводська в місті Буча, Бучанського району, Київської області

24. Про поновлення з гр. Усачовою Лілією Семенівною договору оренди земельної ділянки пл. 0,0148 
га, к.н. 3210945300:01:119:0031 по вул. Тарасівська, 25 в місті Буча, Бучанського району, Київської 
області, (код КВЦПЗ 02.01)

25. Про поновлення з ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні електромережі» договору оренди земель-
ної ділянки, пл. 0,0036 га, к.н. 3210800000:01:111:1220 провулок Волгоградський, 1-а в місті Буча, 
Бучанського району, Київської області, (код КВЦПЗ 14.02)

26. Про дозвіл Київській регіональній спілці споживчої кооперації на розробку технічної докумен-
тації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок площею 0,4249 по вул. Тургенєва та 
площею 0,2980 по вул. Києво-Мироцька в м. Буча

27. Про передачу в постійне користування комунальному підприємству «Бучасервіс» земельних ді-
лянок для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд тех-
нічної інфраструктури( виробництва та розподілення газу,постачання пари та гарячої води,зби-
рання,очищення та розподілення води) 

28. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу земельної ділянки кадастровий номер 
3221055300:02:020:0075 в постійне користування КП « Бучазеленбуд» для будівництва та обслуго-
вування об’єктів рекреаційного призначення, площею 0,1009 га, розташованої в селиші Бабинці, 
вул. Травнева та вул. Заводська 

29. Про розгляд клопотання гр. Антоненко Тетяни Миколаївни про надання дозволу на розробку про-
екту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для ведення осг в селі Луб’янка

30. Про розгляд заяви гр. Гончара Ярослава Анатолійовича про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в селищі Ворзель

31. Про розгляд заяви гр. Слободяника Юрія Валерійовича про надання дозволу на розробку проек-
ту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва 

32. Про розгляд клопотання гр. Галасюк Олени Анатоліївни про надання дозволу на розробку проек-
ту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для ведення осг в селі Мироцьке

33. Про розгляд заяви гр. Свириденка Руслана Миколайовича про надання дозволу на розробку про-
екту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва індивідуаль-
них гаражів в межах міста Буча

34. Про розгляд заяви гр. Прозорого Олега Івановича про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва індивідуальних 
гаражів в межах міста Буча

35. Про розгляд заяви гр. Швець Олександра Васильовича про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в селищі Ворзель

36. Про розгляд заяви гр. Берегової Ірини Станіславівни про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в селищі Ворзель

37. Про розгляд клопотання гр. Прокопчук Галини Володимирівни про надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в селі 
Мироцьке

38. Про розгляд заяви гр. Раджабова Руслана Ібрагімовича про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах міста Буча

39. Про розгляд клопотання адвокатського бюро «Олександра Дубового», що діє в інтересах гр. 
Кузуба Віктора Миколайовича про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо від-
ведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах міста Буча

40. Про розгляд заяви гр. Панасюк Наталії Василівни про надання дозволу на розробку проекту зем-
леустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах міста Буча

41. Про розгляд заяви гр. Музики Германа Миколайовича про надання дозволу на розробку проекту зем-
леустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах міста Буча

42. Про розгляд заяви гр. Базарнової Надії Леонідівни про надання дозволу на розробку проекту зем-
леустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах міста Буча

43. Про розгляд заяви гр. Диміцького Дмитра Степановича про надання дозволу на розробку про-
екту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в адміні-
стративних межах Бучанської міської ради

44. Про розгляд заяви гр. Мисюревич Яніни Віталіївни про надання дозволу на розробку проекту зем-
леустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах міста Буча

45. Про розгляд клопотання гр. Кузьменка Юрія Івановича про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах міста Буча

46. Про розгляд клопотання гр. Кузьменка Ярослава Юрійовича про надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в ме-
жах міста Буча

47. Про розгляд заяви гр. Тараненко Антона Павловича про надання дозволу на розробку проекту зем-
леустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах міста Буча

48. Про розгляд заяви гр. Шевченко Ольги Сергіївни про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах села 
Гаврилівка

49. Про розгляд заяви гр. Гончар Лариси Володимирівни про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах села 
Гаврилівка

50. Про розгляд заяви гр. Данильченка Дмитра Костянтиновича про надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в се-
лищі Ворзель

51. Про розгляд заяви гр. Нашемпи Юлії Валеріївни про надання дозволу на розробку проек-
ту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для будівництва ж/б в межах 
Синяківського старостинського округу

52. Про розгляд клопотання гр. Демченка Андрія Олександровича про надання дозволу на розробку 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для ведення садівництва в 
межах Синяківського старостинського округу 

53. Про розгляд заяви гр. Косурова Артема Андрійовича про надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, для колективного садівництва, орі-
єнтовною площею 0,0500 га, яка розташована в С/Т «Садовод» по вул. Перемоги, 6 на території 
Здвижівського старостинського округу

54. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. Шомі Антоніні 
Олексіївні земельної ділянки к. н. 3221055300:02:026:0059 по вул. І. Франка, 102, селище Бабинці, 
Бучанського району, Київської області,для ведення осг, площею 0,0842 га

55. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. Панасенко 
Юлії Володимирівні земельної ділянки к. н. 3222484801:01:001:0039 по вул. Молодіжна,15 село 
Мироцьке, Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б (присадибна ділянка), пло-
щею 0,1000 га

56. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. Бєлєнковій Лілії 
Михайлівні земельної ділянки к. н. 3210800000:01:079:0130 по вул. Революції, б/н в місті Буча, 
Бучанського району, Київської області, для будівництва індивідуальних гаражів, площею 0,0092 га

57. Про затвердження проекту із землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. Юрченко Катерині 
Анатоліївні земельної ділянки к. н. 3221082501:01:017:0070 по вул. Шевченка, 38 в селі Здвижівка, 
Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б (присадибна ділянка), площею 0,2500 га

58. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. Юрченко 
Катерині Анатоліївні земельної ділянки к. н. 3221082501:01:017:0068 по вул. Шевченка, 38 в селі 
Здвижівка, Бучанського району, Київської області, для ведення осг, площею 0,0400 га

59. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. Юрченко 
Світлані Василівні земельної ділянки к. н. 3221082501:01:014:0049 по вул. Дружби Народів в селі 
Здвижівка, Бучанського району, Київської області, для ведення осг, площею 0,0977 га

60. Про затвердження проекту землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. Дейнезі Сергію 
Миколайовичу земельної ділянки к. н. 3222484801:01:032:0018 по вул. Калинівка в селі Мироцьке, 
Бучанського району, Київської області, для ведення осг, площею 0,2100 га

61. Про затвердження проекту із землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. Чорному Сергію 
Володимировичу земельної ділянки к. н. 3210800000:01:049:0019 по вул. Пушкінська, м. Буча, 
Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б (присадибна ділянка), площею 0,0200 га

62. Про затвердження технічної документації із землеустрою. Про передачу в приватну власність 
гр. Прокопенко Валентині Іванівні земельної ділянки к. н. 3210800000:01:009:0009 по пров. 
Трудовий, 13 в місті Буча, Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б (присадибна 
ділянка), площею 0,0709 га

63. Про затвердження технічної документації із землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. 
Шомі Антоніні Олексіївні земельної ділянки к. н. 3221055300:02:026:0058 по вул. І. Франка, 102 в 
селищі Бабинці, Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б (присадибна ділянка) 
площею 0,1500 га

64. Про затвердження технічної документації із землеустрою. Про передачу в приватну власність 
гр. Кербуту Олександру Анатолійовичу земельної ділянки к. н. 3221080501:02:018:0236 по вул. 
Ярослава Мудрого, 8 в селі Блиставиця, Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б 
(присадибна ділянка) площею 0,2126 га

65. Про затвердження технічної документації із землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. 
Спіленку Віктору Леонідовичу земельної ділянки к. н. 3210800000:01:011:0010 по вул. Тюменцева-
Хвилі, 8 в м. Буча, Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б (присадибна ділянка) 
площею 0,0640 га

66. Про затвердження технічної документації із землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. 
Зайвенко Ельвірі Семенівні земельної ділянки к. н. 3210800000:01:101:0019 по вул. Центральна, 
25-А в м. Буча, Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б (присадибна ділянка) 
площею 0,0479 га

67. Про затвердження технічної документації із землеустрою. Про передачу в приватну власність гр. 
Юрченку Анатолію Миколайовичу земельної ділянки к. н. 3221082501:01:017:0066 по вул. 40 річчя 
Перемоги, 10 в селі Здвижівка, Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б (приса-
дибна ділянка) площею 0,2429 га

68. Про затвердження технічної документації із землеустрою. Про передачу в приватну власність 
гр. Домбровському Святославу Миколайовичу земельної ділянки к. н. 3210800000:01:020:0008 по 
вул. Вокзальна, 84/1 в м. Буча, Бучанського району, Київської області, будівництво ж/б (приса-
дибна ділянка) площею 0,0435 га

69. Про затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового призначення земельної ділянки 
приватної власності кадастровий номер 3210945300:01:040:0076 по вул. Вокзальна, 134 в місті 
Буча, Бучанського району, Київської області, власник Подвиженко Віталій Геннадійович, з веден-
ня осг на будівництво ж/б, площею 0,0123 га

70. Про затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового призначення земельної ділянки 
приватної власності кадастровий номер 3210800000:01:098:0021 по вул. Олекси Тихого, 14 в місті 
Буча, Бучанського району, Київської області, гр. Карпенко Олександр Валерійович, з ведення осг 
на будівництво ж/б, площею 0,0170 га

71. Про затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового призначення земельної ділянки 
приватної власності кадастровий номер 3210800000:01:025:0136 по вул. Києво-Мироцька, 101 в 
місті Буча, Бучанського району, Київської області, власник Товстенко Валентин Анатолійович, з 
ведення осг на будівництво ж/б, площею 0,0374 га

72. Про внесення змін до п. 1 рішення Бучанської міської ради від 30.09.2021 за № 2160-18-VІІІ «Про 
затвердження проекту землеустрою. Про зміну цільового призначення земельної ділянки при-
ватної власності (кадастровий номер 3210800000:01:128:0012)», а саме слова по тексту «для бу-
дівництва та обслуговування будівель торгівлі» замінити на слова та читати «для будівництва та 
обслуговування багатоквартирного житлового будинку»

73. Про розгляд заяви гр. Черненка Віктора Анатолійовича. Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ор. пл. 0,0600 га у власність для будів-
ництво ж/б (присадибна ділянка), в межах вул. Інститутська та Сілезька в м. Буча Бучанського 
району Київської області 

74. Про розгляд клопотання гр. Мусаєва Натіга Меліка огли. Про надання дозволу на виготовлення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення осг, ор. пл. 0,0881 га у влас-
ність по вул. Квіткова в с. Луб’янка Бучанського району Київської області

75. Депутатські запити 
76. Різне



БУ
ЧА

НС
ЬК

І Н
ОВ

ИН
И

П
ЕР

ЕД
П

Л
А
ТН

И
Й

 I
Н

Д
ЕК

С
  

• 
08

03
4 

•

11сусПільствО

CovID-19

тест на кОрОнавірус вартО 
рОбити в разі Ознак застуди
Міністерство охорони здоров’я реко-
мендує робити тест на COVID-19 при 
будь-яких ознаках гострої респіратор-
ної вірусної інфекції (ГРВІ), оскільки 
кронавірусна хвороба може мати різні 
симптоми. 

«Тобто симптоми COVID-19 можуть 
бути схожими на застуду та не мати 

специфічних ознак. Водночас тестування 
допомагає виявити хворобу. Після чого лі-
кар призначить відповідне лікування, а па-
цієнту буде зрозуміло, що потрібно самоізо-
люватися», – наголошують у міністерстві.

МОЗ роз’яснює, що у разі появи будь-яких 
симптомів ГРВІ перш за все варто зверну-
тись до свого сімейного лікаря. Він надасть 
направлення на безоплатне тестування на 
COVID-19. До результатів тестування та під 
час видимих симптомів варто не відвідува-
ти місця загального скупчення людей та до-
тримуватися режиму самоізоляції.  

Нагадаємо, записатися до сімейного лі-
каря можна онлайн, скориставшись  елек-
тронним сервісом Medportal (Медпортал). 
Для цього потрібно отримати у свого ліка-
ря код доступу.

Також можна записатися через колцентр 
Бучанського ЦПМСД за номерами: 067 
612-12-23 та 050 480-01-21

акТуалЬнО

нОві зміни щОдО ПОдОрОжей 
єврОПОю в Пандемію
Рада Європейського Союзу схвалила 
нову рекомендацію щодо мандрівок 
під час епідемії коронавірусу, яка на-
буде чинності 1 лютого. 

Удокументі державам пропонують не 
ділити країни, звідки їдуть туристи, 

за рівнем епідемічної загрози. Тобто доз-
віл на в’їзд до обраної держави не повинен 
залежати від того, які карантинні обме-
ження тривають у цей час в рідній країні 
подорожувальника. 

Основними вимогами для в’їзду в країни 
ЄС Рада рекомендує зробити:
•	повний курс щеплення затвердженими в 

ЄС вакцинами або тими, які визнає кра-
їна-член;

•	негативний ПЛР-тест, отриманий не 
більш ніж за 72 години до поїздки, або 
антиген-тест, отриманий максимум за 24 
години до поїздки;

•	одужання від COVID-19.
Також подорожувальники повинні мати 

цифрові сертифікати ЄС, які підтверджу-
ватимуть одну з вимог.

Європейський центр профілактики та 
контролю захворювань продовжить пу-
блікувати карти країн-членів з інформа-
цією про потенційний ризик зараження за 
системою кольорів (зелена, помаранчева, 
червона та темно-червона зони). 

У зимовий день: 
чай із шавлії
Шавлія –   надзвичайно корисна росли-
на, яку застосовують у медицині та кулі-
нарії. З її допомогою можна поліпшити 
здоров’я, отримати бадьорий і квітучий 
вигляд.

Про її корисні властивості знали ще в 
Древньому Римі. У Середньовіччі шавлію 

використовували для захисту від темних сил. В 
арабських країнах вірили, що ця рослина здатна 
подарувати безсмертя.

Звичайно, шавлія не може забезпечити вічне 
життя. Але ця рослина здатна поліпшити здо-
ров’я, підвищити загальний тонус організму. 
Незамінна вона і для підтримки краси.

оПиС
Шавлія — рід однорічних і багаторічних трав’я-

нистих рослин та напівчагарників. Поширені 
народні назви: шевлія, сальвія, священна трава.

В Україні зустрічається 29 видів. Два з них 
культивуються для потреб людини:
•	шавлія лікарська (Salvia officinalis) використо-

вується в медицині;
•	шавлія мускатна (Salvia sclarea) є сировиною 

для виготовлення ефірної олії, яка входить до 
складу лікарських препаратів та парфумерії. 
Для лікування використовують листя та вер-
хівки з квітами, висушені в тінистих місцях.

заСтоСУвання в медицині
Залежно від хвороби чи стану здоров’я вико-

ристовують різні форми застосування лікар-
ської рослини.

Прийом всередину: чаї, настої, відвари.
Полоскання ротової порожнини та горла: на-

стої та відвари.
Зовнішнє застосування: компреси, ванночки, 

настої, відвари, олії.

коСметолоГія
Цілющі властивості шавлії активно вико-

ристовують для краси та запобігання старінню. 
Рослина допоможе позбутися багатьох косме-
тичних проблем.

Підвищена жирність шкіри обличчя, схильність 
до прищів – відвар шавлії застосовують як тонік, 
здатний очистити та освіжити шкіру.

Темні кола під очима. Позбутися їх допоможе 
регулярне використання компресів з відваром 
рослини.

Слабке жирне волосся, лупа. Якщо після кож-
ного миття обполіскувати волосся настоєм шав-
лії, воно стане здоровим і пишним, зникне лупа.

чи можна вживати шавлію як чай щодня?
Шавлія є лікарською рослиною і має здатність 

накопичуватися в організмі, що може стати при-
чиною небезпечного передозування.

Можна додавати невелику щіпку сухої трави в 
зелений чай, але при цьому необхідно врахову-
вати терапевтичну активність шавлії. Пити на-
стій потрібно не більше 2 разів на день через пів 
години після їди. Чай можна вживати як в гаря-
чому, так і холодному вигляді. 

кориСть чаю
Чай з шавлії має багато корисних і лікувальних 

якостей, наприклад, деякі з них:
•	Дезінфікуюча дія. Трав’яний відвар є прекрас-

ним антисептиком, славиться бактерицидни-
ми властивостями.

•	Протизапальні властивості. Трава не тільки 
знімає запалення, але й має знеболювальну за-
спокійливу дію.

•	Допомагає у разі хвороб горла, оскільки є від-
харкувальним засобом.

•	Має кровоспинну і сечогінну дії.
•	Чинить на організм людини загальнозміцню-

вальний ефект.
Відвар листя шавлії рекомендується пити, 

оскільки рослина багата на вітаміни. У його 
складі містяться вітаміни групи А, Е, Д, РР, мі-
неральні речовини — кальцій, фосфор, калій, 
селен, колаген і залізо.

ПротиПоказання
Незважаючи на цілющі властивості рослини, 

лікування народними засобами має деякі проти-
показання. Не можна використовувати шавлію 
при індивідуальній непереносимості, гострих за-
хворюваннях нирок, сильному кашлі, гіпотирео-
зі, підвищеному рівні естрогенів в крові, під час 
вагітності та лактації.

заСтереження
З обережністю слід вживати шавлію у разі гі-

пертонії або гіпотонії.
Перед застосуванням рослинних засобів необ-

хідно проконсультуватися з лікарем!

ПОрадИ

ВарТО ЗнаТИ

«київОблгаз» забиратиме на 
техПеревірку лічильники
Житлово-комунальна інфраструктура Бу-
чанської громади з посиланням на інфор-
мацію Києво-Святошинського відділення 
АТ «Київоблгаз» повідомила: «З 02.02.2022 
року представниками АТ «Київоблгаз» бу-
дуть здійснюватись серед побутових спо-
живачів заходи щодо зняття газових лі-
чильників на планову технічну повірку».

Працівники, які перевірятимуть, повинні 
мати при собі посвідчення працівника АТ 

«Київоблгаз» та бути одягненими в робочу фор-
му з логотипом і назвою АТ «Київоблгаз», із за-
хисними масками.  У той же час стережіться ша-
храїв і грабіжників! Не варто пускати будь-кого, 
хто назвався працівником «Київоблгаз».

У разі візиту невідомих перед тим, як впусти-
ти їх у помешкання, варто також зателефону-
вати до організації і запитати: чи працівники з 
такими прізвищами мають здійснювати зараз 
перевірку на вашій вулиці/будинку.

Інформується, що відповідно до належного 
виконання оператора ГРМ функцій із забезпе-
чення гарантованого рівня надійності, безпеки, 
якості та величини тиску газу, недопущення 
аварійних ситуацій споживач зобов’язаний за-
безпечити доступ на власні об’єкти представ-
ника оператора ГРМ за їх службовим посвід-
ченням для виконання службових обов’язків, 
зокрема, для:

 − перевірки, локалізації і ліквідації витоків газу 
та аварійних ситуацій;
 − перевірки, повірки та/або експертизи комер-
ційного вузла обліку (лічильника газу), а та-
кож перевірки показань лічильників газу;
 − виконання робіт з припинення та відновлен-
ня газопостачання.
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КороЛь-СеКерУ  
АнжеЛіКУ ЮЛіАнівнУ, 

фінансову директорку ПП «деліція +»

САврея СерГія віКторовиЧА,
депутата Бучанської міської ради

СтрАховСьКУ ГАннУ оЛеКСіївнУ, 
керівницю центру дія.Бізнес у Бучі, депутатку 

Бучанської районної ради, 

БовтУнА АнАтоЛія вАСиЛьовиЧА, 
водія луб’янського старостинського округу

Природа

кОхання на все життя
Субантарктичні пінгвіни щороку навесні 
повертаються до української станції «Ака-
демік Вернадський» на шлюбний сезон. 

Тож полярники постійно спостерігають 
їхні залицяння (це шанобливі поклони 

одне одному), створення родин, побудову 
гнізд (коли вони навіть б’ються за камінчики), 
відкладання яєць та, звісно, появу малят. До 
речі, ці пінгвіни – однолюби й зазвичай ство-
рюють пару на все життя.

Фото з весняного періоду залицянь зроби-
ли наші зимівниці Анна Соіна (25-та УАЕ) та 
Оксана Савенко (26-та УАЕ).

наша ГордіСть

три Гран-Прі в івана
Найвищі нагороди здобув учень Бу-
чанської дитячої школи мистецтв імені 
Левка Ревуцького Іван Супруненко з по-
чатку року в різних конкурсах.

На Дистанційному Міжнародному 
конкурсі-фестивалі мистецтв «Зірка 

України» «Star of Ukraine» – Гран-прі в но-
мінації «інструментальне мистецтво».

Також Гран-прі в аналогічній номінації на 
Всеукраїнському конкурсі-фестивалі мис-
тецтв «Я артист України».

А на Міжнародному очно-дистанційному 
конкурсі-фестивалі учнівської та студент-
ської творчої молоді «Чубинський fest» – 
Гран-прі в номінації фортепіано, 2 вікова 
категорія.

Викладач юного таланту Ірина 
Мельничук.

«Срібло» і «бронза» у ворзельських борців
Юні ворзеляни, спортсмени клубу  Taekwondo Empire Федерації олімпійського 
резерву України взяли участь у закритому турнірі з тхеквондо, що відбувся у 
Гостомелі.

Учні Ворзельської школи №10 здобули на змаганнях чудові результати:
ІІ і ІІІ місця – Поліна Пухальська (8-А клас),

бронзові медалі  вибороли – Дар’я Щепик  (8-А клас), Валерія Нижник (7-А клас), 
Артем Мельник (7-Б клас), сестри Кононець – Анастасія (2-В клас) і Таїсія (1-Б клас).

Вітаємо зі значними здобутками вихованців, керівника шкільної команди Олександра 
Демидовича.

«брОнза» в артема!
Вихованець Бучанської ДЮСШ  (тре-
нер-викладач відділення боксу Мороз 
Юрій) – Невдобенко Артем виборов ІІІ 
місце у чемпіонаті України з боксу се-
ред чоловіків і жінок до 22-х років у м. 
Тернопіль (вагова категорія 80 кг).

Подальших успіхів і переможних поє-
динків!

СПорт
вітаємо з прекрасним ювілеєм, 

з 35-річчям
Саврея СерГія вікторовича,

депутата Бучанської міської ради
Нехай в житті буде все, що по-
трібно для щастя, нехай буде 

надзвичайно міцним здоров’я, 
нехай в будь-якій справі су-

проводжує удача. 
Бажаємо оптимізму, 

великого ентузіазму, 
доброти та усмішок 
рідних.

Бучанська міська рада,
виконавчий комітет, 

депутати БМР


